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PUBBLICAZIONI D’EPOCA 
di  

proprietà di Famiglia  

 

 

 

OFFERTE 

 IN LOTTI 

 

INDIRIZZARE RICHIESTE A YELLOW KID  

(RINALDO) 

web:  

www.comicartclub.it      

www.comicartclub.com  

e-mail:  

phantom31@interfree.it 

 

cell.: 333 6419251  
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PUBBLICAZIONI ANTE E POSTGUERRA ANCHE STRANIERE 
Valori aggiornati all’ 1/2/2015  

(In questo inventario sono presenti periodici come Topolino o Il Vittorioso editi anche  

nel post-guerra per dare continuità alla pubblicazione)  

 
 L’intera collezione è stata divisa in lotti a ciascuno dei quali è stato attribuito un valore, che è il prezzo richiesto dal 

proprietario, sulla base delle quotazioni di mercato e delle condizioni delle pubblicazioni. In caso di acquisto di un’intera 

serie sul blocco composto da più lotti è stato praticato uno sconto del 10% (dieci percento) 

 

L’Avventuroso dell’Editore Nerbini – 1934-35-36  

(rilegatura d’epoca in mediocri cond. - giornali in buone condizioni a parte la 1° pagina del 1° numero – però completa). 

dal n. 1 al n. 100 

EURO 3.000,00 (Euro 30,00 cd) 

L’Avventuroso dell’Editore Nerbini – 1936-37-38 (rilegatura d’epoca in buone cond. – giornali buoni) 

dal n. 101 al n. 200 

 

         
EURO 2.000,00 (Euro 20,00 cd) 

L’Avventuroso dell’Editore Nerbini – 1938 -39 -40 (rilegatura d’epoca in buone condizioni – giornali buoni) 

dal n. 201 al n. 304 – mancano i nn. 222.229.278.283.285.286.287 

EURO 1.500,00 (Euro 15,00 cd.) 

L’INTERO BLOCCO: L’Avventuroso per l’intera collezione rilegata in 3 volumi (1934-35-36-37-38-39-40) 

EURO 5.850 

 

Il Piccolo Avventuroso dell’Editore Nerbini - 1936-37 (rilegatura ottima-giornali perfetti) dal n. 1 al n. 29 

Il Piccolo avventuroso dell’Editore Nerbini – 1937 (rilegatura ottima-giornali perfetti) dal n. 30 al n. 43 

              
 

DUE VOLUMI EURO 1.000,00 (Euro 23,00 cd.) 

Il Giornale di Cino e Franco dell’Editrice G. Nerbini – 1935-37 (rilegatura d’epoca – buone cond.) dal n.1 al n. 100 (11 agosto 

1935-4 luglio 1937) 

Ii Giornale di Cino e Franco dell’Editrice G. Nerbini 1937 da n.104 a n. 125  (sciolti) m.c.. 

EURO 1.200,00 (Euro 10,00 cd.) 

L’INTERO BLOCCO DE IL PICCOLO AVVENTURO E IL GIORNALE DI CINO E FRANCO EURO 2.000,00 
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Albo Audace della Casa Editrice Audace – 1942-43 - nn. 416.418.419.424.425.454.455.458.462 (b.c.)  

Supplemento Audace nn. 2.3 (CEDUTO) 

Serie D’oro Audace n. 1 

L’INTERO BLOCCO AUDACE EURO 300,00 

 

Flash Gordon (3 albi Nerbini 1935/1936 formato quadrotto - i primi 3 della serie): 

     
Il razzo celeste del Dottor Zarro  (dicembre 1935); Nell’Impero di Ming (gennaio 1936); Re Gordon (gennaio 1936) 

EURO 1.600,00 (Euro 400,00 cd. 3 albi) 

 

Flash Gordon di Alex Raymond dell’Editore K.F.S. (N.Y.) – 1935-36  

 

Riproduzioni fotografiche in b/n delle proof originali (circa 60 tavole) (riproduzioni dalla collezione Raymond) 

EURO 900.00 (Euro 15,00 cd.) 

Flash Gordon di Alex Raymond dell’editore K.F.S. (N.Y.) – 1934-35 

 
Riproduzioni fotografiche a colori plastificate di alta qualità delle prove al torchio per la stampa (tratte dalle tavole originali e 

con i colori stabiliti dall’Autore) di proprietà della Famiglia Raymond riprodotte in versione unica a partire dalla 1° tavola del 1934 

fino alla fine del 1935 (tavole in perfette condizioni - sono completate dal lotto precedente) 

EURO 1.000,00 

 

Flash Gordon di Alex Raymond Raymond – patinate KFS - 36 prove di stampa a colori(1935/36/37) (grande formato) 

EURO 7.200,00 (Euro 200,cd.)  

L’INTERO BLOCCO DEDICATO A GORDON COMPOSTO DA 3 ALBI, PROOF E RIPR. FOT. EURO 9.500,00  
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Albi grandi avventure: Salgari dell’Editore Mondadori – 1936-41 - nn. 2.5.7.9.12.13 (mediocri condizioni) 

     
EURO 480,00 (Euro 80 cd, X 6) 

 

Gli Albi dei Tre Porcellini dell’Editore Mondadori – 1936 - nn. 3.5.6.11bis (buone cond.) Formato grande 

        
ALBI EURO 800,00 (Euro 200 cd. X 4) 

 

Gli Albi dei Tre Porcellini (poi Grandi Avventure) dell’Editore Mondadori  

       
Guido Ventura in un mondo perduto (buone cond.); Guido Ventura al centro della Terra (buone cond.); Guido Ventura 

nell’impero senza nome - 1937 (buone cond.); Mandrake e i nani Shindar - 1937 (buone cond.) 

EURO 400,00 (Euro 100 cd. X 4) 

L’INTERO BLOCCO CON I 4 ALBI GIGANTI + 4 ALBI EURO 1.100,00 

 

Albi vari dell’Editore Nerbini – 1935-40 

       
Il ratto di Diana . 6° Episodio dell’Uomo Mascherato (1938) 

EURO 100,00 

La mummia vivente - Mandrake (1938) 

EURO 200,00 

I misteri del museo - Mandrake (senza copertina) 

EURO 100,00 

Annibale Lupo di Mare – 1935 
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EURO 100,00 

Lo zio milionario - Nuove avventure di Annibale - Casa Editrice Nerbini - Febbraio 1936 - buone condizioni 

EURO 150,00 

La misteriosa fiamma della Regina Loana – Cino e Franco (1935) (CEDUTO) 

EURO 300,00 

Le avventure di Betta (1936) 

EURO 150,00 

La distruzione degli intoccabili – Radio Patrol (1935) 

EURO 150,00 

Agente Segreto x-9 . Il Dominatore - Albo Casa Editrice Nerbini - Aprile 1935 - buone condizioni 

VALORE EURO 300,00 

Albi del Cavaliere Mascherato (Lone Ranger): 1937-38-39-40 – nn.1.2.3.4.5.7.8-9.10.11.13 

11 ALBI LONE RANGER EURO 1.100,00 (Euro 100,00 cd) 

L’INTERO BLOCCO DEGLI ALBI NERBINI EURO 2.000,00 

 

L’Intrepido dell’Editrice Universo 1938-39-40-41 (sciolti) 

dal n. 43 (8 ottobre 1938 al n. 52 (17 dicembre 1938) 

dal n. 1 (24 dicembre 1938) al n. 52 (13 dicembre 1939) 

dal n. 1 (20 dicembre 1939) al n. 53 (18 dicembre 1940 

dal n.1 (27 dicembre 1940) al n. 51 (10 dicembre 1941) (mediocri condizioni) 

L’INTERO BLOCCO EURO 1.000,00 (Euro 8,00 cd.) (totale 166 nn.) 

 

Albi di Avventure dell’Editore Mondadori  - 1938-39-40 (sciolti) (buone cond.) 

     
Saturno contro la Terra (ep. 1-2-3-4-5-6) 

EURO 1.800,00 (Euro 300 cd) 

La galea dalle vele d’argento (ep. 1-2) 

EURO 600,00 (Euro 300 cd.) 

Kit Carson cavaliere del West (ep. 1-2-3-4-5-6-7) 

EURO 2.100,00 (Euro 300 cd,) 

L’INTERO BLOCCO ALBI DI AVVENTURE (15 Albi) EURO 3.900,00 

Strenna estiva dell’Editore Mondadori – 1938 

La scimitarra di Kien Lung di E. Salgari & Moroni Celsi 

EURO 500,00 

Gli Albi di Scimmiottino delle Edizioni Feronili – 1938 

Scimmiottino al castello di Roccadura 

EURO 50,00 

Riviste d’epoca (tutte in ottime condizioni): 

Fillette (in lingua francese) delle Publications Offenst A.D.T. 24 nn. 

Giornale illustrato dei viaggi della Società Editrice Sonzogno – n. 133 (1899) + dal n. 2 al n. 50 + n. di Natale (1924) 

Donnina dell’Editrice S.E.R.T. – n. 164 (1918), nn. 2,3,4 (1920 ?) 

Patria volume monografico di Giuseppe Fanciulli 

Mondo umoristico della Casa Editrice Verri – n. 12 (1904) 

Lo scacciapensieri dell’Editore Aliprandi n. 48 Anno 11° supplemento al Motto per ridere  

La giberna n. 31 (1918) 

The Wizard (in lingua inglese) dell’Editore Thompson – giugno 1945 (1 numero) 

Quanderni di scuola dedicari alle favole di La Fontaine (intonsi) 

Le corbeau e le renatd 

La coche e la mouche 

Le rat de ville et le rat des champs 

Guide Regionali Illustrate – Edite dalle F.F.S.S. (1914) 

Volume dedicato al Lazio  

Voluttà – n. 9 (1915) 

La sigaretta – nn. 961,962.972 (1924/1925) 

Il mese allegro – n. di dicembre (1925) 

Il giornalino della domenica – n. 42 (1908) 

La vispa Teresa – n. unico (1918) 
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Pubblicità della Pathé films (1915)   

Il cerchio verde – n. 38 (1935) 

Ti narro ogni cosa – volume di favole per bambini (1935) 

Jugend (in lingua tedesca) – n. 40 (1896) 

Il mondo umoristico – n. 3 (1905) 

Rugantino – numero doppio di giugno (1910) 

Pasquino – n. 8 (1944) 

La luna – n. 19 (1910) 

La piccola Italiana – giornale nn. 34 (1929), 12 (1930) – dal n. 1 al n. 7, nn. 9,10,29, dal n. 49 al n. 53 (1943) 

G. I. Comics (rivista in lingua inglese) . 4 nn. (1944) 

L’Avventura dell’Editore Capriotti – n. 50 (1947) 

Silly Symphonies (in lingua inglese) dell’Editore DEll (USA) – n. unico (1958) 

Catalogo promozionale (in lingua inglese) del K.F.S. – n. unico (1968) 

Gioco dell’Oca (senza data) 

Calendario 1986 della Walt Disney Pr. 

Mickey Mouse Pop – UD (1938) 

L’INTERO BLOCCO EUR0 1.000,00 

IL VITTORIOSO giornali rilegati e non 

 

 

Il Vittorioso delle Edizioni A.V.E. – 1940 (rilegatura originale – buone cond.) dal n. 1 al n. 50 (era consuetudine della editrice 

cattolica non pubblicare a Natale) 

EURO 350,00 

Il Vittorioso delle Edizioni A.V.E. – 1942 (rilegatura originale – buone cond.) dal n. 1 al n. 50 (era consuetudine della editrice 

cattolica non pubblicare a Natale) 

EURO 350,00 

Il Vittorioso dell’Editrice A.V.E. (sciolti) (buone condizioni) 

dal n. 3 (25 giugno 1944) al n. 18 (3 dicembre 1944) 

dal n. 1 (7-14 gennaio 1945) al n. 48 (16 dicembre 1945) 

EURO 400,00 

Il Vittorioso delle Edizioni A.V.E. – 1952 (rilegatura in cattive cond.-giornali buone cond.) dal n. 1 al n. 52 

EURO 250,00 

L’INTERO BLOCCO DE IL VITTORIOSO EURO 1.200,00 

 

Le Journal de Mickey di Disney Hachette Presse – 1934 (rilegatura originale – non buone cond.) dal n. 1 al n. 52 

 

 
EURO 500,00 
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TOPOLINO giornale rilegato 

 

       
Topolino dell’Editore Mondadori – 1936 (rilegatura buona) 

dal n. 158 al n. 210 (i fascicoli non sono stati rifilati) 

EURO 1.500,00 (Euro 30,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1937 (rilegatura buona) 

dal n. 211 al n. 262 (i fascicoli non sono stati rifilati) 

EURO 1.300,00 (Euro 25,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori - 1938 (rilegatura buona) 

dal n. 263 al n. 314 (i fascicoli non sono stati rifilati) 

EURO 1.250,00 (Euro 24,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1939 (rilegatura buona) 

dal n. 315 al n. 352 del 21 sett. 1939 (i nn. restanti del 1939 sono nel volume 1940) 

EURO 1.200,00 (Euro 23,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1939-40 (rilegatura buona) 

dal n. 353 al n. 420 (questo vol. comprende i nn. fino al 366 del 1939) 

EURO 1.200,00 (Euro 23,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1941 (rilegatura buona) 

dal n. 421 al n. 472 

EURO 1.200,00 (Euro 23,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori - 1942 (rilegatura buona) 

dal n. 473 al n. 524 

EURO 1.000,00 (Euro 15,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1943 (rilegatura buona) 

dal n. 525 al n. 564 (comprende anche i nn. dopo il 560 usciti solo in Italia del Nord) 

EURO 1.100,00 (Euro 21,00 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1945-46 (rilegatura buona) 

dal n. 565 al n. 619 

EURO 900,00 (Euro 19,00 cd,) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1947 (rilegatura buona) 

dal n. 620 al n. 671 

EURO 900,00 (Euro 17,50 cd.) 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1948-49 (rilegatura buona) 

dal n. 672 al n. 738 (con il n. 738 si chiude il ciclo del giornale ed ha inizio quello del tascabile/libretto che riparte nella 

numerazione con il n. 1) 

       
EURO 900,00 (Euro 17,50 cd.) 

L’iNTERO BLOCCO DEL GIORNALE TOPOLINO RILEGATO DAL n. 158 del 1936 al n. 738 del 1949 EURO 11.500,00 
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SOLO IL PERIODO ANTEGUERRA DAL n. 158 del 1936 al n. 564 del 1943 EURO 9.500,00 

SOLO DOPOPGUERRA DAL n. 565 al n. 738 EURO 2.000,00  

 

CORRIERE DEI PICCOLI (rilegato) 

 

       
Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera - 1908.1909 (rilegatura d’epoca molto affascinante) dal n. 1 al n. 53 (i giornali 

non sono rifilati e conservano la sovracoperta – Proviene dalla collezione di un eroe della 1° Guerra Mondiale) (CEDUTO) 

EURO 800,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1911 (rilegatura ottima) 

dal n. 32 al n. 53 (i giornali conservano la sovracoperta) 

EURO 150,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1918 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1919 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1920 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1926 (rilegatura ottima) dal n. 3 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1935 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1936 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1937 (rilegatura buona) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1938 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52  

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1940 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 53 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1941 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1942 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 52 

EURO 200,00 

Corriere dei Piccoli dell’Editore Corriere della Sera – 1943 (rilegatura ottima) dal n. 1 al n. 27 (solo il primo semestre) 

EURO 100,00 

L’INTERO BLOCCO DEL CORRIERE DEI PICCOLI X 14 ANNATE dal 1908 al 1943 EURO 2.900,00 

 

TOPOLINO GIORNALE RILEGATO DOPPIO 

 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1942-43 (rilegatura ottima) dal n. 473 al n. 539  

EURO 1.000,00 

Topolino dell’Editore Mondadori – 1945-46 (rilegatura ottima) dal n. 565 al n. 619 

EURO 900,00  

Topolino dell’Editore Mondadori – 1947 (rilegatura ottima) dal n. 520 al n. 671 

EURO 900,00  

Topolino dell’Editore Mondadori – 1948-49 (rilegatura buona) dal n. 672 al n. 738  

(con il n. 738 si chiude il ciclo del giornale ed ha inizio il tascabile che parte nella numerazione con il n. 1) 

EURO 900,00 

L’INTERO BLOCCO DI TOPOLINO GIORNALE RILEGATO (DOPPIO) 4 VOLUMI EURO 3.300,00 
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Argentovivo dell’Editore La Tribuna illustrata – 1936-37 (rilegatura dell’epoca – non buone cond.) dal n. 1 al n. 55 (completo) 

 
EURO 500,00 

 

Nel Regno di Topolino dell’Editore Mondadori – 1935-40 – numeri sciolti - b.c. 

n.2 (2)(50 cent./60 cent.).(raro) 

n.3 (2) (50 cent./60 cent.).(raro) 

nn4.5 (2) (50 cent./60 cent.).(raro) 

nn.6.8.9.10.13.14.17.18.(rari) 

19 (2) (50 cent./60 cent.). (raro) 

n.20 (2) (50 cent./60cent.). 

n.22 (2) (50cent./60cent.). 

nn.23.24(2).nn.25.26.27.28.29.31.33(2).(raro)nn.34.36.39.41(raro).42.44(raro).46(2).n.47(2). 

nn.49(raro).50.51.52.53.54.55.56(raro).57.59.60(raro).67.68.69.70.72.73.85.88 (rarissimo) 

 

           
L’INTERO BLOCCO 60 ALBI DE IL REGNO DI TOPOLINO EURO 12.000,00 (Euro 200 cd.)  

 

ALBI DI SALGARI dell’Editore Mondadori – 1937-40 (rilegatura buona albi b.c.) 

 

       
dal n. 1 al n. 7 

EURO 700,00 
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ALMANACCO 1937, ALMANACCO 1938, ALMANACCO 1939, ALMANACCO 1941 - Edizioni Mondadori (b.c.). 

 

       
EURO 1.000,00 + 1.000,00 + 1.400,00 + 2.000,00 

L’INTERO BLOCCO DEI 4 ALMANACCHI EURO 5.000,00 

 

GIORNALI SCIOLTI: 

Topolino giornale dell’Editore Nerbini – 1932 – 33 – 34 -35 (sciolti) 

TOPOLINO n.1 (mediocri condizioni integro) (CEDUTO) 

EURO 15.000,00  

TOPOLINO n.10 (buone condizioni) (CEDUTO) 

EURO 2.000,00 

TOPOLINO nn.32.43.(CEDUTO). 45.55.57. (CEDUTO). 58.(CEDUTO). 59 (CEDUTO).60 (CEDUTO). (b.c.) 

EURO 4.000,00 (Euro 500,00 cd.) (8 nn.) 

TOPOLINO nn.64.66.67.69.70.71.72,73.74.75.76.77.78.79.80. (b.c.) 

EURO 4.500,00 (Euro 300,00 cd.) (15 nn.) 

TOPOLINO nn.81.82.84.85.87.88.89.90.91,92.93.94.95(2).96 (b.c.) 

EURO 4.500,00 (Euro 300,00 cd.) (15 nn.) 

TOPOLINO 97(2).98.99.100. fino al n. 135 (termina il periodo Nerbini e dal n. 136 inizia il periodo Mondadori) (giornali in 

discrete condizioni con tracce di restauri)  

EURO 7.500,00 (Euro 150,00 cd.) (50 nn.) 

Topolino giornale dell’Editore Nerbini 1934-1935 (sciolti) (doppi) 

TOPOLINO nn. 95.97.110.112.115.116.120,121.122.123(2).125.127.128.129.130 (buone cond. con restauri) 

 

       
EURO 2.100,00 (Euro 130 cd.) (16 nn.) 

L’INTERO BLOCCO DI TOPOLINO GIORNALE NERBINI  (COMPRESI nn. DOPPI) dal n. 1 al n. 135 EURO 35.000,00 

Topolino giornale dell’Editore Mondadori 1935-36 (sciolti) 
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TOPOLINO nn.136.137.138.139.140.141.142(2).143.144(2).145(3).146.147(2).148(2).149(2).150(2).151(2).152(2).153(2).154(2). 

155(2).156.157 (m.c.) 

EURO 3.500,00 (Euro 100,00 cd.) (35 nn.) 

Topolino di Arnoldo Mondadori - 1936 - dal n. 158 al n. 210 (b.c.)  

EURO 4.000,00 (Euro 80,00 cd.) 

Topolino di Arnoldo Mondadori - 1937 - dal n. 211 al n. 262  (b.c.) 

EURO 3.500,00 (Euro 70,00 cd.)                                                         

Topolino di Arnoldo Mondadori - 1938 - dal n. 263 al n. 314 (b.c.) 

VALORE EURO 3.500,00 (Euro 70,00 cd.) 

Topolino di Arnoldo Mondadori - 1939 - dal n. 315 al n. 366 (b.c.) 

EURO 3.000,00 (Euro 60,00 cd.) 

Topolino di Arnoldo Mondadori - 1940 - dal n. 367 al n. 420 (b.c.) 

EURO 2.800,00 (Euro 60,00 cd.) 

Topolino di Arnoldo Mondadori - 1941 - dal n. 421 al n. 472   (b.c.)      (MANCANO nn.460.464.466.471.472) 

EURO 2.500,00 (Euro 50,00 cd.)  

Topolino di Arnoldo Mondadori - 1942/43 - dal n. 472 al n. 562 (b.c.) (MANCANO nn. 563/564 usciti solo in Nord Italia) 

EURO 3.600,00 (Euro 40 cd.) (90 nn.) 

L’INTERO BLOCCO DI TOPOLINO GIORN. MONDADORI (COMPRESI nn.DOPPI) dal n. 136 al n. 562 EURO 23.500,00 

 

Topolino Supplemento di Arnoldo Mondadori - n. 141/b b.c. (ultimo numero del Supplemento che si fonde con Topolino) (CEDUTO) 

 
 EURO 500,00 

 

L’Audace di Lotario Vecchi - 1937 - dal n. 161 (30 gennaio) al n. 180 (12 giugno) buone condizioni 
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EURO 840,00 (Euro 40,00) (21 nn.) 

L’Audace di Lotario Vecchi - 1939 - dal n. 263 (14 gennaio) al n. 275 (8 aprile) buone condizioni + n. 259 

EURO 560,00 (Euro 40,00) (14 nn.) 

L’Audace di Arnoldo Mondadori -  1939 - dal n. 280 al n. 297 (b.c.) 

EURO 720,00 (Euro 40,00) (18 nn.) 

L’Audace di Lotario Vecchi - 1939/1940 - dal n. 298 (14 settembre) al n. 330 (28 dicembre) b.c.+ 313 doppio 

EURO 1.360,00 (Euro 40,00 cd.) (34 nn.)   

L’INTERO BLOCCO DE L’AUDACE DI L.VECCHI E MONDADORI DAL 1937 al 1940 EURO 3.100,00 

 

Tre Porcellini dell’Editore Mondadori - 1934 - 1° pag. del n. 1 - 1° foglio del n. 2 

I Tre Porcellini di Arnoldo Mondadori - vol. rilegato in cattive condizioni dal n. 35 (21 novembre 1935) al n, 98 (4 febbraio 1937) 

(dopo il n. 98 il giornale si fonde con Topolino) 
EURO 630,00 (Euro 10,00 cd) (63 nn.) 

I Tre Porcellini di Arnoldo Mondadori - numeri sciolti in buone condizioni - dal n. 29 (10 ottobre 1935) al n, 98 (4 febbraio 1937) 

EURO 2.000,00 (Euro 30,00 cd.) (69 nn,)  

        
L’INTERO BLOCCO DE I TRE PORCELLINI GIORNALE DAL 1935 al 1937 EURO 2.400,00 

 

Paperino di Arnoldo Mondadori - numeri sciolti in ottime condizioni completo (CEDUTO) 

dal n. 1 (30 dicembre 1937) al n. 71 (4 maggio 1939) (formato piccolo) 

dal n. 72 (11 maggio 1939) al n. 149 (9 ottobre 1940) (formato grande) - dal n. 149 il giornale si fonde con Topolino (completa) 

EURO 4.500,00 (Euro 30,00 cd)  

 

Mickey - Revista infantil ilustrada (giornale in lingua spagnola) - Edita a Barcellona - novembre 1934 - buone condizioni 

VALORE EURO 300,00                            
 

ALBI GRANDI AVVENTURE 
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Un gentiluomo di sedici anni (1° episodio) di Arnoldo Editore - Albi grandi avventure n. 1 - 1938 

Un gentiluomo di sedici anni (2° episodio) di Arnoldo Editore - Albi grandi avventure n. 2 – 1938 

EURO 600.00 (Euro 300,00 cd.) 

Saturnino Farandola: L’elefante Bianco (1° episodio) di Arnoldo Editore - Albi grandi avventure n. 3 - 1939 

Saturnino Farandola: L’elefante Bianco (2° episodio) di Arnoldo Editore - Albi grandi avventure n. 4 – 1939 

EURO 800,00 (Euro 400,00 cd.) 

Vari numeri di Topolino giornale 1939/40/41 in cattive condizioni.  

NON VALUTATI (omaggio agli acquirenti) 

Il solitario della foresta - Casa Editrice Nerbini - Albi Grande Avventure - 1939 - buone condizioni 

EURO 150,00 

Agente Segreto x-9 . Il Dominatore - Albo Casa Editrice Nerbini - Aprile 1935 - buone condizioni 

VALORE EURO 300,00 

Collezione già rilegata - ora sciolta - Pag. de L’Audace di Lotario Vecchi - Pag. di Brick Bradford 1935/36/37 - cattive cond. 

Varie pagine interne di Topolino giornale 1940/41 - Arnoldo Mondadori - Mediocri condizioni.  

NON VALUTATI (omaggio agli acquirenti) 

Comic Book USA Disney - Years 1943 - 1960, 

Editore: K.K. Publications Inc. N.Y. USA  (15 Comic Book Disney) 

Legenda-alla base della riproduzione: 1°n.catal.ital; 2°num.catal.USA (AtomicAvenue) $ USA -VALORE EURO ITALY 
                     Carl Barks                           Carl Barks        Jack Hanna      Carl Barks        Carl Barks        Carl Barks 

                

                    1/29 - $ 580,00     2/30 - $ 580,00   3/31-$ 3.700,00    4/34 - $ 950,00    5/37 - $ 440,00      6/38 - $ 650,00     7/76 - $ 240,00    8/77 - $ 300,00 

EURO 150,00   EURO 150,00    EURO 800,00     EURO 180,00     EURO 120,00   EURO 160,00     EURO 80,00     EURO 90,00 

 

                           Carl Barks         Carl Barks       Carl Barks         Carl Barks       Carl Barks         Carl Barks         Carl Barks    

             
                                  9/78 - $ 240,00    10/79 - S 240,00   11/80 - S 190,00   12/81 - $ 215,00  13/82 - S 200,00    14/83 - $ 210,00   15/84 - $ 210,00 

                         EURO 90,00       EURO 90,00      EURO 70,00      EURO 80,00     EURO 75,00       EURO 75,00      EURO 80,00 

 

1 - Walt Disney Comics          February 1943           Vol. 3          No. 5  

2 - Walt Disney Comics          March 1943              Vol. 3          No. 6 

3 - Walt Disney Comics         April 1943               Vol. 3          No. 7 

4 - Walt Disney Comics         July 1943                Vol. 3          No. 10 

5 - Walt Disney Comics          October 1943           Vol. 4          No. 1 

6 - Walt Disney Comics          November 1943         Vol. 4          No. 2 

7 - Walt Disney Comics          January 1947            Vol. 7          No. 4 

8 - Walt Disney Comics          February 1947           Vol. 7          No. 5 

9 - Walt Disney Comics          March 1947              Vol. 7          No.6 

10 - Walt Disney Comics         April 1947               Vol. 7          No. 7 

11 - Walt Disney Comics         May 1947                Vol. 7          No. 8 

12 - Walt Disney Comics         June 1947               Vol. 7           No. 9 

13 - Walt Disney Comics         July 1947                Vol. 7          No. 10 

14 - Walt Disney Comics         August 1947             Vol. 7          No. 11 

15 - Walt Disney Comics         September 1947         Vol. 7          No. 12 (scatola n° 6) 

VALORE EURO 2.290,00  

Editore: Dell (Dellacorte) Publishing  Co.,Inc.N.Y. USA  (48 Comic Book Disney) 
                                                                          Carl Barks 

         
   16-$ 1.200,00  17-$ 1.000,00   18 - $ 600,00    19 - $ 30,00   20/115 $ 80,00  21/116 $ 90,00 22/117$ 155,00 23/119 $ 95,00 24/120 $ 85,00 

     Euro 500,00      Euro 400,00       Euro 150,00      Euro 15,00       Euro 20,00      Euro 25,00        Euro 35,00       Euro 20,00      Euro 20,00 

 

 



 

 
 

14 
 

                                                              Carl Barks       Carl Barks          Carl Barks        Carl Barks  

              

      25/121 $ 85,00  26/122 $ 60,00  27/123 $ 74,00 28/124 $125,00 29/126 $130,00 30/127 $195,00 31/128 $130,00   32- $ 40,00      33 - $ 50,00 

     Euro 20,00        Euro 15,00        Euro 20,00      Euro 25,00       Euro 25,00        Euro 40,00        Euro 30,00       Eiro 15,00         Euro 15,00 

      Carl Barks                                                                                  Carl Barks          Carl Barks        Carl Barks       Carl Barks 

         
   34/144 $ 89,00  35 - $ 50,00      36 - $ 30,00    37 . $ 40,00      38 . $ 25,00   39/169 $ 64,00  40/171 $ 62,00  41/172 $ 68,00  42/174 $ 55,00    

      Euro 25,00        Euro 15,00       Euro 10,00        Euro 15,00        Euro 10,00      Euro 15,00        Euro 15,00        Euro 15,00       Euro 15,00 

      Carl Barks         Carl Barks        Carl Barks        Carl Barks         Carl Barks         Carl Barks         Carl Barks       Carl Barks         Carl Barks                                    

         
    43 - $ 30,00    44/181 $ 52,00 45/183 $ 62,00  46/184 $ 49,00  47/194 $ 62,00  48 - $ 40,00    49 - $ 40,00     50/203 $51,00  51/205 $ 58,00 

       Euro 10,00       Euro 15,00       Euro 15,00        Euro 15,00       Euro 15,00        Euro 10,00        Euro 10,00       Euro 15,00       Euro 20,00 

      Carl Barks         Carl Bark          Carl Barks        Carl Barks        Carl Barks         Carl Barks         Carl Barks      Carl Barks          Carl Barks    

             
   52/206 $ 76,00 53/217 $ 51,00  54/221 $ 64,00 55/229 $ 60,00  56/232 $ 62,00 57/237 $ 49,00  58/249 $ 43,00  59 - $ 40,00    60/263 $ 50,00 

      Euro 20,00       Euro 15,00      Euro 20,00        Euro 20,00       Euro 20,00      Euro 15,00       Euro 10,00        Euro 10,00        Euro 15,00 

 

16 - Bambi’s Children            SPECIAL         1943 

17-  Uncle Remus: Brer Rabbit SPECIAL          1946 

18 - Brer Rabbit                 SPECIAL         1948 

19 - Mickey Mouse: Tom - Tom Island           1950                        No. 304  

20 - Walt Disney Comics       April 1950                   Vol. 10           No. 7 

21 - Walt Disney Comics       May 1950                    Vol. 10           No. 8  

22 - Walt Disney Comics       July 1950                    Vol. 10           No. 10 

22 - Walt Disney Comics       August 1950                 Vol. 10           No. 11 

23 - Walt Disney Comics       September 1950             Vol. 10           No. 12 

24 - Walt Disney Comics       October 1950                Vol. 11           No. 1 

25 - Walt Disney Comics       November 1950              Vol. 11            No. 2 

26 - Walt Disney Comics       December 1950              Vol. 11            No. 3 

27 - Walt Disney Comics       January 1951                Vol. 11            No. 4 

28 - Walt Disney Comics       March 1951                  Vol. 11            No. 6 

29 - Walt Disney Comics       April 1951                    Vol. 11            No. 6 

30 - Walt Disney Comics       May 1951                     Vol. 11            No. 8 

31 - Alice in Wonderland       SPECIAL    1951                                 No. 331 (CEDUTO) 

32 - Christmas Parade          SPECIAL    1951                                 No. 3 

33 - Walt Disney Comics        September 1952             Vol. 12             No. 12 

34 - Christmas Parade          SPECIAL    1952                                 No. 4 

35 - Chips ‘N’ Dale              SPECIAL    1953                                 No. 517  

36 - Vacation Parade           SPECIAL     1953                                 No. 4 

37 - Donald Duck                May - June 1954                                  No. 35 

38 - Walt Disney Comics        October     1954                 Vol. 11         No. 8 

39 - Walt Disney Comics        December    1954                Vol. 11         No. 8 

40 - Walt Disney Comics        January      1955                Vol. 11         No. 8 

41 - Walt Disney Comics        March        1955                Vol. 11         No. 8 

42 - Donald Duck                March-April 1955                 No. 40 

43 - Walt Disney Comics        October      1955                Vol. 16          No. 1 
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44 - Walt Disney Comics        December    1955                 Vol. 16         No. 3 

44 - Walt Disney Comics        January      1956                 Vol. 16         No. 4 

45 - Walt Disney Comics        November    1956                 Vol. 17         No. 2 

46 - Donald Duck                Sept. - Oct. 1956                                  No. 49 

47 - Donald Duck                Jen. - febr. 1957                                  No. 51 

48 - Walt Disney Comics        August        1957                 Vol. 17         No. 11 

49 - Walt Disney Comics        October      1957                 Vol. 18         No. 1 

50 - Walt Disney Comics        November    1957                  Vol. 18        No. 2 

51 - Walt Disney Comics        October      1958                  Vol. 19        No. 1 

52 - Walt Disney Comics        February     1959                  Vol. 19         No. 5 

53 - Walt Disney Comics        October      1959                  Vol. 20         No. 1 

54 - Walt Disney Comics        Jenuary      1960                  Vol. 20         No. 4 

55 - Walt Disney Comics        June          1960                  Vol. 20         No. 9 

56 - Walt Disney Comics        June          1961                  Vol. 21         No. 9 

57 - Chips ‘N’ Dale              June-August 1961                                    No. 26 

58 - Walt Disney Comics        August       1962                   Vol. 22         No. 11 

 

Mickey Mouse and Co. Vol. 1  dell’Editore USA DELL – 1960-61 (rilegatura originale) 

Euro 100,00 

Collezione di Comic Book Disney 

Euro 100,00 

Donald Duck Vol. 2 dell’Editore USA DELL – 1960-64 (rilegatura originale) 

Collezione di Comic Book Disney 

Euro 100,00 

FAMOUS AUTHORS, Ltd. 

Classic Ill. Junior: Snow White and Rose Red      August 1957       No. 541 

WALT DISNEY COMPANY 

Donald Duck Adventures         March 1993 

HARVEY PUBLICATIONS, INC.   (non Disney) 

Little Lolita                        September 1968 

Valore di tutti Comic Book (63) Euro 4.375,00 

 

L’INTERO BLOCCO DI COMIC BOOK USA (IN OTTIME CONDIZIONI) DAL 1943 AL 1993 EURO 4.000,00 

 

EDIZIONI WALT DISNEY MONDADORI (GLI ALBI DEL CERCHIO VERDE) 

 

         
 

        
 

Anno II          n. 1          Pinguini innamorati 

EURO 300,00 

Anno II          n. 2          I tre lupetti 

EURO 300,00 
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Anno II          n. 3          Topolino alla corte del Re Artu’ 

EURO 300,00 

Anno II          n. 4          La leggenda del Bosco (CEDUTO) 

EURO 300,00  

Anno II          n. 5          Bimbi al lago (CEDUTO) 

EURO 300,00 

Anno II          n. 7          Lo struzzo di Paperino (2 copie 1 con costa incollata) 

EURO 300,00 (cd.) 

(2° copia Euro 100,00) 

Anno II          n. 9          Topolina e l’anatroccolo (CEDUTO) 

EURO 300,00 

Anno II          n. 10         Le veglie di Topolino 

EURO 300,00  

Anno II          n. 11         Coniglietti buffi 

EURO 300,00 

Anno II          n. 12         L’officina di Papa’ Natale 

EURO 300,00 

Anno III        n. 1           I tre porcellini 

EURO 300,00 

Anno III        n. 2           Una partita di polo (2 copie) (1 CEDUTO) 

EURO 300,00 (cd.) + 

(2° copia EURO 300.00) 

L’INTERO BLOCCO DE GLI ALBI DEL CERCHIO VERDE IN OTTIME CONDIZIONI (15 ALBI) EURO 3.500,00 

 

EDIZIONI WALT DISNEY MONDADORI 

(Volumi cartonati grande formato) 

       
I nani del bosco                         1935   (edizione con pagine animate con fustellatura) 

EURO 1.200,00 

Re Mida                         maggio 1939   (con sovracopertina originale) (CEDUTO) 

EURO 400,00 

Topolino e Pluto              novembre 1938   (2 copie) (1 CEDUTO) 

EURO 400,00 + 400,00 = 800,00 

L’orologio di Topolino           ottobre 1939 (CEDUTO) 

EURO 300,00 

Topolino, la fata e l’oca         agosto 1937 

EURO 400,00 

L’Arca di Babbo Noe’       settembre 1941 

EURO 300,00 

Un viaggio di Topolino e soci novembre 1938 

EURO 300,00 

Il piffero magico                         1935 

EURO 400,00 

Il piffero magico                         1937 

EURO 300,00 

Il paese della Ninna Nanna              1935 

EURO 400,00 

Il paese della Ninna Nanna              1937 

VALORE EURO 300,00  

L’INTERO BLOCCO DE I VOLUMI CARTONATI IN OTT. COND. (12 PEZZI) DI GRANDE FORMATO EURO 4.500,00 
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VOLUMI IN LINGUA INGLESE 

Wonder Book          Printed in Great Britain       Mardor Bristol 

EURO 150,00 

Don Mickey             1937   London and Glascow (CEDUTO) 

EURO 100,00 

Mickey Mouse        Weddle Book        ristampa 1992 

EURO 50,00 

Nursey Stories: Silly Symphony  1935    London and Glascow 

EURO 400,00 

Mickey Mouse in Pig my Land     1936   Whitman Publishing Company, Wisconsin 

EURO 150,00 

Mickey Mouse: Story Book        1931 David Mc Cay Company  Washington    (storie tratte dai primi cartoon) 

EURO 300,00   

Mickey Mouse Book No. 4 -      1931  David Mc Cay Company  Washington (daily 1931) 

EURO 250,00 

Mutt and Jeff di Bud Fisher          Book No. 18          daily 1932/33     Cupples & Leon, Co. Publisher N.Y.  

EURO 50,00 

Mutt and Jeff di Bud Fisher          Book No. 7             1920              Cupples & Leon, Co. Publisher N.Y. 

EURO 100,00 

Keeping Up With the Joneses       Second Series       1921                      Cupples & Leon, Co. Publisher N.Y. 

EURO 50,00 

Bringing Up Father di geo Mc Manus     Second Series 1919              Cupples & Leon, Co. Publisher N.Y. 

EURO 100,00 

Bringing Up Father di Geo Mc Manus    Fifthy Series 1921                 Cupples & Leon, Co. Publisher N.Y. 

EURO 150,00 

Bringing Up Father di Geo Mc Manus     Series No. 20 1931               Cupples & Leon, Co. Publisher N.Y. 

EURO 150,00 

Buster Brow’s Autobiography by Outcoult                       1907    Frederiks A. Stokes Company Publishing 

EURO 800,00 

Max und Moritz di Wilhelm Bush                                        1925    Braun e Schneider, Munchen  

EURO 100,00 

Ella Cinders          Whitman Publishing, Co. (rovinato) 

Snow White         1987          Harry N. Abrams Inc. N.Y.     (fac simile del 1938) 

ULTIMI DUE VOLUMI NON STIMATI 

         
L’INTERO BLOCCO DI VOLUMI (B.C.) IN ORIGINALE (LINGUA INGLESE) EURO 2.600,00 

 

ALBI ANTE GUERRA DISNEY (tutti sciolti) NERBINI 
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Topolino contro Wolp - albo della Casa Editrice Nerbini- 1933 - mediocri condizioni (MITICO: 7/30 COPIE NEL MONDO) 

EURO 15.000,00 

Le audaci imprese di Topolino aviatore postale - (edizione da 1 lira) albo della Casa Editrice Nerbini-1935- buone condizioni 

EURO 500,00 

Topolino e Orazio nel castello incantato - albo della Casa Editrice Nerbini-ed. maggio 1935- buone condizioni 

EURO 300,00 

IDEM mediocri condizioni 

EURO 100,00 

Topolino contro il pirata e contrabandiere Gambadilegno - albo della Casa Editrice Nerbini-ed. 1935-buone condizioni 

EURO 400,00 

IDEM  ed. maggio 1936-buone condizioni 

EURO 300,00 

Topolino e Piedidolci cavallo da corsa - albo della Casa editrice Nerbini-ed.giugno 1935-buone condizioni 

EURO 300,00 

Le avventure di Topolino alla caccia del bandito Pipistrello - albo della Casa Editrice Nerbini-ed. giugno 1935- buone cond. 

EURO 300,00  

La brigata Topolino al Lago Polveroso - albo della Casa Editrice Nerbini-luglio/agosto 1935-b.c. (edizione completa della 1° 

striscia) 

EURO 350,00 (b.c.) 

Topolino poliziotto e Pippo suo aiutante - albo della Casa Editrice Nerbini-ed. gennaio 1935-buone condizioni + 1 cop. dello 

stesso 

EURO 300,00 

 

     
L’INTERO BLOCCO DEGLI ALBI NERBINI ORIZZONTALI DI TOPOLINO COMPRESO WOLP EURO 16.000,00 

 

ALBI ANTE GUERRA DISNEY (tutti sciolti) MONDADORI: Nel Regno di Topolino  

 

     
 

Topolino e l’Elefante – n. 1 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. marzo 1935-b.c. (raro) (ed. colori) 

EURO 1.200,00 

Topolino nel Paese dei Califfi – n. 7 Nel Regno di Topolino - albo della casa Editrice Mondadori-ed. settembre 1935-b. condizioni 

EURO 500,00  

Topolino giornalista – n. 11 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadfori-ed.gennaio 1936-buone condizioni 

EURO 400,00 

Pluto corridore – n.12 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. febbraio 1936-buone condizioni 

EURO 400,00 

Il tesoro di Clarabella – n.15 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. aprile 1936-buone condizioni 

EURO 400,00 

Topolino e il Pirata Orango – n. 16 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. maggio 1936-buone condizioni 

EURO 400,00 
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Le prodezze dello struzzo Oscar – n. 21 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. agosto 1936- m. cond. 

EURO 200,00 

Topolino agente della Polizia Segreta – n. 30 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. dicembre 1936-b.c. 

EURO 300,00 

Le nuove perfidie del Lupo Mannaro – n. 32 Nel Regno di Topolino - Albo della Csa Editrice Mondadori-ed. febbraio 1937-b.c.  

EURO 400,00 

Topolino nella casa dei fantasmi – n. 37 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. maggio 1937-b. condizioni 

EURO 500,00 

Topolino e il mistero dell’Uomo Nuvola – n. 48 Nel Regno di Topolino - albo della Editrice Mondadori-ed. novembre 1937-b.c. 

EURO 300,00 

Biancaneve e i sette nani – n. 66 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. settembre 1938-m.c. - 

.copertina sostituita con ristampa amatoriale 

EURO 50,00 

Biancaneve e il Mago Basilisco – n.92 Nel Regno di Topolino - albo della Casa Editrice Mondadori-ed. 1940-mediocri condizioni 

EURO 100,00 

     
L’INTERO BLOCCO DEGLI ALBI ORIZZONTALI MONDADORI  (13 PEZZI)  DI TOPOLINO EURO 4.600,00 

 

ALBI ANTE GUERRA DISNEY (tutti sciolti) MONDADORI: Gli Albi d’oro 
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Topolino eroe dell’aria - n. 1 Albo d’oro - Albo della Casa Editrice Mondadori - ed. gennaio 1937 - b.c. (raro) (CEDUTO) 

EURO 1.000,00 

Topolino e i due ladri – n. 2 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. febbraio 1937–buone condizioni (CEDUTO) 

EURO 400,00 

Topolino e i pirati – n. 3 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. marzo 1937-buone condizioni 

EURO 400,00 

Topolino vince Spaccafuoco – n. 4 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori- aprile 1937-buone condizioni 

EURO 400,00  

Topolino nell’isola misteriosa – n. 5 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. maggio 1937-mediocri condizioni 

EURO 100,00 

Topolino nella Valle Infernale– n. 6 Gli Albi d’Oro - Albo della Editrice Mondadori-ed. giugno 1937–pessime  condizioni, no cop. 

EURO 50,00 

Topolino e gli zingari – n. 7  Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. luglio 1937-buone condizioni (CEDUTO) 

EURO 400,00 

Topolino e il terrore del Far West – n. 8  Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. agosto 1937 -buone condizioni 

EURO 400,00  

Topolino e l’elefante – n. 9  Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. settembre 1937-buone condizioni 

EURO 300,00 

Topolino giornalista – n. 12  Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. dicembre 1937-buone condizioni-da rilegatura 

EURO 100,00 

Topolino e Pluto corridore – n. 13 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. gennaio 1938-buone condizioni 

EURO 300,00 

Topolino cercatore d’Oro – n. 14 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. febbraio 1938-buone condizioni 

EURO 300,00 

Topolino e i ratto dei tre – n. 18  Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. giugno 1938-b. c. (CEDUTO) 

EURO 200,00  

Pippo e Tobia fra i cannibali – n. 19 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. luglio 1938-buone condizioni 

EURO 200,00 

I Porcellini e il Lupo beffato – n. 20 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. agosto 1938-m.c.. 

EURO 100,00 

IDEM buone condizioni (CEDUTO) 

EURO 300,00 

Topolino ammazzasette – n. 23 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. novembre 1938-mediocri condizioni 

EURO 100,00 

Clarabella fra gli artigli del Diavolo Nero – n. 25 Gli Albi d’Oro Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. apr. 1939-b.c.(CEDUTO) 

EURO 200,00 

Topolino e il Mostro Bianco – n. 27 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. giugno 1939-mediocri condizioni 

EURO 100,00 

IDEM mediocri condizioni 

EURO 100,00 

Topolino cacciatore di balene – n. 28 Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. luglio 1939-mediocri condizioni 

EURO 100,00 

Topolino e la lampada di Aladino – n. 38 - 1° ep. Gli Albi d’Oro - Albo della Casa Editrice Mondadori-ed. maggio 1940-m. c. 

EURO 100,00 

 

       
L’INTERO BLOCCO DEGLI ALBI D’ORO MONDADORI (22 PEZZI E. 250,00 cd.) EURO 5.400,00 
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NEL REGNO DI TOPOLINO dell’Editore Mondadori – 1937-38.39-40 (sciolti) - n. 2 (cattive condizioni – ed. 50 cent. a colori) 

     
nn.35.38.40.42.43.44 (CEDUTO).45.58.59.61.62.74.75.76.77.80.81.82.84.85.86.89.90.94.95 (mediocri cond.) 

EURO 1.300,00 (Euro 50,00 cd. X 26 albi)  

 

ALBI D’ORO dell’Editore Mondadori – 1937-38-39-40-41 (sciolti) 

     
nn.1.2.3.4.5.6.7.8.9.10.11.13.14.15.16.17.18.19.21.22.23.24.25.26.27.28.29.30.31.32.33.34.35.36.37 (mancano nn. 12.20.38.39,40,41 

– gli albi provengono da una rilegatura e sono stati successivamente sciolti) 

EURO 2.800,00 (Euro 80,00 cd. X 35 albi) 

L’INTERO BLOCCO DEDICATO A IL REGNO DI TOP. E ALBI D’ORO EURO 3.600,00  

 

ALBUM MICKEY delle Editions Hachette - 1933-41 (sciolti) - nn. 1.6.7.8.20 (discrete condizioni) 

       

+ Mickey chercher d’or – ed. 1933 - buone condizioni 

EURO 900,00 (Euro 150,00 cd. X 6 albi) 

Fascicolo USA Mickey Mouse – 1971-Varie illustr. rare del 1930-31-32-41 strisce in sequenza del 1930.b.c. (pregiato) 

EURO 200,00 

Il Crociato Nero Albo di Kurt Caesar-ed. 1942-Albi del VITT-Editrice AVE - buone condizioni 

VALORE EURO 150,00 

SCALA D’ORO DELLA UTET   
(Biblioteca graduata per i ragazzi divisa in otto serie per età) ed. 1932 (Prima edizione) COMPLETA 
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1 - Otto volumi in grande formato (per i ragazzi di anni sei) 

2 - Otto volumi in grande formato (per i ragazzi di anni sette) 

3 - Dieci volumi in grande formato (per i ragazzi di anni otto) 

4 - Dodici volumi in grande formato (per i ragazzi di anni nove) 

5 - Dodici volumi in grande formato (per i ragazzi di anni dieci)  

6 - Quattordici volumi in 16° (per ragazzi di anni undici) 

7 - Quattordici volumi in 16° (per ragazzi di anni dodici) 

8 - Quattordici volumi in 16° (per ragazzi di anni tredici) 

Completa l’Enciclopedia: GUERRA E FASCISMO (molto raro) 

Serie completa di 93 volumi in ottime condizioni (molti volumi conservano ancora la sovracoperta di protezione in carta 

trasparente originale) - opera unica nelle condizioni attuali 

EURO 2.800,00 (Euro 30,00 cd) (93 volumi)  

  VOLUMI DISNEY  ITALIANI 

 

         
 

Topolino nel circo - volume con animazioni fustellate - 1935 - Mondadori (discrete condizioni) 

EURO 1.200,00 

Topolino in Africa  - 1936 - Mondadori (condizioni perfette) 

EURO 300,00 

Il circo di Topolino - 1937 - Mondadori (costa rovinata) 

EURO 100,00 

Le prodezze di Paperino - 1937 - Mondadori (costa rovinata) 

EURO 100,00 

La gallinella saggia - 1936 - Mondadori (2 copie: 1 copia buona e la 2a con costa rovinata) 

EURO 400,00 (2° copia Euro 100,00) = Euro 500,00 

La lepre e la tartaruga - novembre 1945 - Mondadori (condizioni ottime) 

EURO 400,00 

Il gatto malandrino - 1936 - Mondadori (costa rovinata) 

EURO 100,00 

Paperino: ora X - 1966 – Mondadori 

EURO 50,00 

Topolino in vacanza - 1949 - piccolo formato - Mondadori (perfette cond.) 

EURO 50,00 

Topolino nel circo-volume nella versione con illustrazioni animate - Completo - Edizioni Walt Disney Mondadori-ed. 1935- o.c. di 

conservazione 

EURO 3.000,00 

Re Nettuno – serie Quaderni da colorare- edizioni Walt Disney Mondadori- 1936 - Buone condizioni - molto raro 

VALORE EURO 600,00 

Biancaneve e i sette nani Edizioni Il Carroccio-Albo da costruzioni-  1939 

EURO 250,00 

Serie di 8 albi supplementi a Il Regno di Topolino- dedicati ciascuno a Biancaneve e ai sette nani- Editore Mondadori API-

illustrazioni con testo-  1939-nuovi da edicola (CEDUTO) 

EURO 800,00 (Euro 100 cd.) 

 

L’INTERO BLOCCO DEI VOLUMI CARTONATI (15 PEZZI) DISNEY EURO 6.900 

 

Le canzoni di Biancaneve – Spartito musicale della canzoni del film. Edizioni Suvini Zerboni- ed. 1938-ottime condizioni 

EURO 150,00 

IDEM ottime condizioni 

VALORE EURO 150,00 
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FIGURINE  PREMIO TOPOLINO (mancano fig. nn. 8/18/41 - le figurine sono raccolte a parte) +ALBUM DI RACCOLTA- o.c. 

   
 

EURO 1.000,00 (compreo albo e figurine) 

DECALCOMANIE MICKEY E COMPAGNI ANNI ’30 (serie completa) ottime condizioni 

EURO 250,00 

L’INTERO BLOCCO DI SPARTITI MUSICALI, FIGURINE, ALBUM DI RACCOLTA E DECALCOMANIE EURO 1.400,00 

 

VOLUMI DISNEY STRANIERI 

   
Mickey Mouse Magazine (in lingua inglese) Kay Kamen Publishing-June 1936 vol.1 N°9 - buone condizioni 

EURO 500,00 

Mickey Mouse and his friends (in lingua inglese) libro illustrato-ed. 1936-buone condizioni 

EURO 150,00 

Mickey Mouse Coloring Book N° 871 (in lingua inglese) The Saalfield Publishing Co. N.Y.-ed. 1931-disegni originali dello Studio 

Disney-buone condizioni 

EURO 300,00 

Mickey & Minnie Mouse Coloring Book N° 979 (in lingua inglese) The Saalfield Publishing Co N.Y.-ed. 1933- disegni originali 

dello Studio Disney.buone condizioni 

Mickey’s Clock - 1938 - London and Glascow Collins Clear-Type Press G.B. (costa leggermente rovinata) 

EURO 100,00 

Mickey Hace Camping - 1934 - Editoria Molino, Barcelona, Spagna (b.c,) 

EURO 200,00 

Mickey et Minnie di Magdelein Du Genestoux - 1932 - testo letterario della storia di Mickey del 1930  - Hachette, Paris 

- rilegato in cartonatura  rossa con fustellatura - (buone condizioni)  

NON STIMATO (in omaggio agli acquirenti del blocco) 

L’INTERO BLOCCO DI VOLUMI DISNEY STRANIERI EURO 1.100,00 

 

THE LITTLE BIG BOOK DISNEY U.S.A. 

             
 

Mickey Mouse Presents: A W. D. Silly Symphony- 1934 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 50,00 
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Mickey Mouse in Blaggard Castle - 1934 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 150,00 

Mickey Mouse in The Mail Pilote -1933 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 100,00 

Mickey Mouse in Runs His Own Newspaper - 1937 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 100,00 

Mickey Mouse in The Detective - 1935 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 100,00 

Donald Duck in Heated for Trouble - 1942 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 50,00 

   
 

Mickey Mouse Presents: A W.D.  Silly Symphony Stories - 1936 - Whitman Publishing Co. Wisconsin  (b c.) (doppio) 

EURO 100,00 

Walt Disney’s  Story of  Mickey Mouse - 1938 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 100,00 

Donald Duck and his Cat Troubles - 1948 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

EURO 50,00 

L’INTERO BLOCCO DI THE LITTLE BIG BOOK (9 PEZZI) USA EURO 700,00 

 

THE LITTLE BIG BOOK  non Disney U.S.A. 

 

     
 

Brick Bradford in The City Beneath the Sea -1934 - The Saalfield Publishing, Co. New York (costa rovinata) 

Wash Tubbs and Cpt. Easy: Hunting For Whales - 1938 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

Radio Patrol - 1935 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

Terry and the Pirates - 1935 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

Buz Sawyer and Bomber, 13 - 1946 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

Mandrake the Magician and the Flame Pearls - 1946 - Whitman Publishing, Co. Wisconsin  (b. c.) 

 

     
EURO 300,00 (Euro 50,00 cd.) 
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Cartoline rievocative straniere  (USA/Francia) 

 

    
Disney Classics: A Postecard Book - 1991 - Running Press, Philadelphia, Pennsylvania (30 poster di film) 

Raccolta di 38 cartoline rievocative di film Disney Anni ’30 - 1970 (Prod. Francia) 

Vintage Mickey - 1991 - Running Press, Philadelphia, Pennsylvania (30 poster di film M.M.) 

VALORE EURO 250,00 

Grandi Piccoli Libri (Casa Editrice Adriano Salani) formato grande 

 

   
Topolino e il gigante - 1935 -(2 copie: 1 perfetta, la 2 con costa rifatta) (CEDUTA) 

Topolino - 1934 (perfetta) 

Le avventure di Topolino - 1935 - (2 copie: 1 perfetta, la 2 buona) (1 CEDUTA) 

Topolino nel Paese dei Nani - 1936 - (2 copie: 1 con piccola lacerazione alla costa, la 2 con costa rifatta) 

Topolino alpinista - 1938 - (con costa integra ma leggermente scollata) 

Topolino pompiere - 1937 - (b. c.) 

Italia nostra: Le guerre di indipendenza (non Disney) - 1935 (b.c.) 

      
EURO 500,00 

PICCOLI GRANDI LIBRI (Casa Editrice Salani) formato piccolo (come USA) 

Topolino e il tesoro - 1989 ristampa - (condizioni perfette) 

Topolino e Pipistrello  - 1989 ristampa - (condizioni perfette) 

Topolino Poliziotto - 1989 ristampa - (condizioni perfette) (condizioni perfette) 

Topolino pilota postale - 1989 ristampa -  

EURO 60,00 (Euro 15,00 cd.) 
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Topolino e il tesoro - 3 copie - 2 edizioni 1935 (rovinate) + 1 edizione del 1939 (costa rifatta) 

Topolino poliziotto  - 2 copie - 1 ed. 1935 (piccola lacerazione in costa) - 1 ed. del 1939 (costa rifatta) 

Topolino pilota postale - 2 copie - 1 ed. 1935 - (costa rovinata) - 1 ed. 1942 (costa rifatta - conservata costa) 

Topolino e pipistrello - 2 copie - 1 ed.1936 (costa parzialmente rovinata) - 1 ed. 1940 (costa rifatta) 

Topolino e gli zingari - 2 copie - 1 ed. 1935 (costa rovinata - catt.cond.) - 1 ed. 1939 (costa rifatta) 

EURO 300,00 (Euro 30,00 cd.) 

GIORNALI E ALBi ANTE GUERRA  

CORRIERE DEI PICCOLI  (1940) annata completa rilegata   M.C. 

TOPOLINO (giornale Nerbini-Mondadori) vari dal n. 91 a n. 196   M.C. 

L’idolo bianco (albo Nerbini 1940)      M.C. 

La foresta degli smeraldi (albo Nerbini)     P.C. 

Varie pagine giornali       P.C. 

L’Uomo Mascherato (albo Nerbini 1937)     P.C. 

Nel regno dei Singh-Uomo Mascherato (albo Nerbini 1937)   P.C. 

La banda aerea-Uomo Mascherato (albo Nerbini 1937)    P.C. 

La regina dei Bandar-Uomo Mascherato (albo Nerbini 1938)   P.C. 

Il Legionario-Romano (albo Suppl. Il Vittorioso 1941)    M.C. 

Dick l’intrepido (albo Ed. Universo 1938)     M.C. 

Il deserto Bianco-Romano (albo Suppl. Il Vittorioso)    M.C. 

L’AVVENTUROSO (giornale Nerbini 1938/1942) vari numeri   B.C. 

Almanacco di Topolino 1938 (albo bross. Mondadori)    M.C. 

La prateria in fiamme (albo Nerbini 1938)     M.C. 

Gianni Giramondo (albo Mondadori-serie I Tre Porcellini 1936) (2 copie)  B.C. 

I fuorilegge del Canada (albo Intrepido 1938)     B.C. 

Il Signore della notte (albo Intrepido 1940)     P.C. 

Raccolta di strisce umoristiche sconosciute 

L’uomo del mistero-Mandrake (albo Nerbini 1935)    B.C. 

Sotto la bandiera del Re della Giungla-Cino e Franco  

(albo Nerbini 1° edizione in dispense senza copertina 1935)  B.C. 

Le strabilianti avventure di Cpt. Brunello (albo Il Carroccio 1937)  M.C. 

Le disavventure di Tuboletto (albo Il Carroccio 1937)    B.C. 

Le avventure di Pietro e Paolo (albo Il Carroccio 1938)    M.C. 

Quel tonto d’un Tito di A.Rubino (albo 1943)     M.C. 

Pinocchio Esploratore (albo Nerbini 1938)     B.C. 

Pinocchio pescatore di perle (albo Nerbini 1938)    M.C. 

Pinocchio ferroviere (albo Nerbini 1938)     M.C. 

Pinocchio corsaro (albo Nerbini 1939)      M.C. 

Pinocchio al mare (albo Nerbini 1938)      M.C. 

Pinocchio nella luna (albo Nerbini 1937)     M.C. 

Pinocchio in maschera (albo Nerbini 1939)     M.C. 

Pisellino domatore (albo Nerbini 1937)     M.C. 

Pisellino e la scimmia (albo Nerbini 1938)     M.C. 

Pisellino e i tre nani (albo Nerbini 1942     B.C. 

I pugni di Pisellino (albo Nerbini 1942)     B.C. 

Romolo e gli animali (albo Nerbini 1939)     M.C. 

Birillo aviatore (albi Umoristici)      B.C. 

Coccolino (albo raro di A. Rubino, Sonzogno 1937 ?)    M.C. 

Mickey contre Ratino (albo in lingua franc. Hachette 1932)   M.C. 

Mickey chez les pirates (albo in lingua franc. Hachette 1937)   M.C. 

Becassine chez les Turcs (volume in lingua franc. 1919)    B.C. 

ALBOGIORNALE (Fulmine 1940) dal n. 54 al n. 67    M.C. 

ALBOGIORNALE (Fulmine 1942) dal n. 150 al n. 174    M.C. 

INTREPIDO (giornale anni 1939/1940/1941) annate complete nn.sciolti  B.C. 

Il signore delle voragini (albo 1938)      B.C. 

ALBI DE L’AQUILONE (racconti di guerra aerea): 5 Italiani a Malta  

(albo 1942) n. 2 - La fine del convoglio (albo1942) n. 4   

Il ricognitore imbattibile (albo 1942) n. 9)                                                             O.C. 

L’INTERO BLOCCO EURO 2.000,00 (sarà dato in omaggio all’acquirente dell’intera collezione) 
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LIBRI E PUBBLICAZIONI VARIE  

LIBRI IN LINGUA ITALIANA  

Le allegre avventure di Til Ulespiegel di Fernando Palazzi illustrate da Gustavino - G. Principato Editore  1945 - 

cartonato a colori (b.c.) 

Viaggi straordinari di Saturnino Farandola di G. Robida - Società Editrice Sonzogno Milano  1903 - Copertina cartonata in 

rilievo (b.c. costa leggermente scollata) 

Le tigri di Mompracem di E. Salgari - Donath Editore - 1911 (b.c. volume rilegato con copertina originale) 

Atlantide di Yambo - G. Scotti Editore Roma 1912 (b.c. volume rilegato con qualche screpolatura) 

2 Anni dopo di Nizza & Morbelli - Editori Perugina & Buitoni (con costa rovinata) 

Le mie memorie di E. Salgari - A. Mondadori 1928 (con costa rovinata) 

Portafortuna di Alberto Boccardi - Ulrico Hoepli Ed. Milano (b.c.) 

Viaggi straordinari di Saturnino Farandola di G. Robida - Edizione rilegata delle dispense (b.c.) 

Viaggio al centro della terra di G. Verne - Paolo Cerroni Ed. 1906 - Copertina cartonata in rilievo (b.c.) 

Io voglio essere campione di… di Yambo - Editore A. Vallardi Milano 1931 - Rilegato in grande formato (b.c.) 

Ciondolino di Vamba (Luigi Bertelli) - Biblioteca Bemporad per ragazzi 1937 - cartonato (b.c.) 

Le belve di Tarzan di E. R. Borroughs - Bemporad Ed. Firenze 1935 (b.c.) 

Gli adoratori del fuoco di Luigi Motta - Bemporad & Figlio Ed. Firenze - brossura (b.c.) 

Le stragi delle Filippine di E. Salgari - Antonio Vallardi Editore 1921 (rilegatura con copertina originale) 

Burchiello di Yambo - Casa Editrice G. Scotti (senza copertina - rilegatura originale) 

Le tre figliole di Babbo Pallino di Mario Pompei - 1988 (fascicolo augurale di Stefano Pompei e Paola Pallottino) 

Il pupazzetto di Yambo di Mario Fiori - Casa Editrice G. Scotti 8 agosto 1907 - rivista mensile spillata con testi e 

illustrazioni in sequenza (b.c.) 

Canzoniere dello Stato - Libreria dello Stato 1929 - Spartiti musicali e testi di canzoni dell’epoca (b.c.) 

Quando il mondo era Roma - Editrice Gioventù Italiana all’Estero  1929 - Volume storico turistico b.c.) 

Sua Altezza Reale il Principe Coderello di Amenar Togett - Licinio Cappelli Editore Bologna 1932 (b.c. copia numerata) 

Il Visconte di Bragelonne di A. Dumas - 1937 - raccolta non rilegata delle dispense periodiche dell’intero romanzo (o.c.) 

Viaggi Straordinari di Saturnino Farandola di G. Robida - Arnoldo Mondadori Milano 1952 - illustrazioni di Mario 

Labocetta (b.c.) 

Il mondo e la personalità di Walt Disney - Catalogo della settimana dedicata a Disney a Verona dal 28 giugno al 3 luglio 

1969 - Completa della filmografia e delle synopsis dei film presentati 

Biancaneve e i sette nani di Walt Disney - A. Mondadori 1980 - fascicolo con l’intera storia tratta dalle Sunday pages 

USAi del 1938 (o.c.) 

Avventure del cielo - raccolte delle riviste - Ufficio Editoriale Aeronautico 1942 - Vol. III: nn.11.12.13.14 - Vol. V: 

nn. 18.19.20.21 (b.c.) 

Capitan Fanfara di Yambo - maggio 1948-Editore Antonio Vallardi 

Trilogia di Topolino - 1961-Arnoldo Mondadori (2 copie) 

Le nostre prime leggendarie imprese - 1966-Arnoldo Mondadori 

Biancaneve e i sette nani - 1945-Arnoldo Mondadori  (edizione italiana del volume USA - in elenco) 

LIBRI IN LINGUA STRANIERA   

Till Eulenispiegels - Leipzig ma Steglitz 1881 in tedesco - cartonato (b.c. costa restaurata) 

Voyages trés extraordinaires de Saturnin Farandoul di G. Robida - in francese - edizione suntuosa con rilegatura d’epoca 

(ottime condizioni - manca frontespizio interno) 

20.000 lieue sous les mers di Jules Verne - Collection Hetzel 1880 - cartonato in rilievo - in francese (o.c) 

Le tour du monde - Hachette 1861 - Volume geografico di viaggi e reportage con incisioni e mappe - in francese - 

magnifico volume in grande formato con rilegatura in rilievo d’epoca (straordinario o.c.) 

PUBBLICAZIONI USA 

Graphic Galery nn. 4.5.6.7.11 . anni 1974.75.76.77 - riviste di Russ Cochran con riproduzioni perfette di tavole e 

strisce di artisti USA (o.c.) 

The Frazetta Pillow Book - 1995 - monografia con amplissima documentazione iconografica dedicata a Frank Frazetta 

(o.c.) 

Popeye  THE FIRST FIFTY YEARS - monografia dedicata al personaggio con riproduzioni di strisce e tavole originali - 

1980 (o.c.) 

Modern Mechanix - January 1937-rivista tecnica USA (articolo e copertina su Disney) 

Graphic Galery n. 9 di Russ Cochran (rivista con riproduzioni di tavole or.) 

ALBI D’ORO DOPO GUERRA 

Collezione rilegata ALBI D’ORO - 1945 dal n. 1 al n. 19-Arnoldo Mondadori  

Collezione rilegata ALBI D’ORO - 1947 dal n. 40 al n. 59-Arnoldo Mondadori 

Collezione rilegata ALBI D’ORO - 1951 nn. vari-Arnoldo Mondadori 

Collezione rilegata ALBI D’ORO - 1950/55 nn. vari-Arnoldo Mondadori    

 

L’INTERO BLOCCO COMPOSTO DA VOLUMI VOLUMI IN LINGUA ITALIANA, VOLUMI IN LINGUA STRANIERA, 

PUBBLICAZIONI USA  E COLLEZIONE RILEGATA ALBI D’ORO:  

VALORE EURO 6.000,00 
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 LEGENDA: 

 

O.C. = ottime condizioni 

da edicola salvo la vetustà      

 

B.C. = buone condizioni    

ottima qualità per collezionismo 

 

M.C. = mediocri condizioni 

copia buona ma soggetta a sostituzione       

 

P.C. = pessime condizioni (senza valutazione) 

copie da dare in omaggio ai collezionisti  

 

L’Archivio raccoglie anche una collezione di migliaia di tavole domenicali originali (classificate ed inventariate) raccolte dai 

supplementi domenicali dei quotidiani USA dei più importanti characters dal 1896 al 1950 tra i quali fanno spicco i 

personaggi di Disney (Mickey Mouse,Donald, ecc.). Le tavole comprendono le Sunday Pages e il Top - la parte superiore 

della tavola con una storia parallela (p. e. in basso la tavola di Mickey Mouse e in alto la Silly Symphonies). Naturalmente 

la collezione di materiale proveniente da quotidiani USA ha permesso di organizzare un imponente archivio di daily strips di 

vari personaggi (vedi liste a parte sul sito www.comicartclub.it e www.comicartclub.com nel file Sunday Comics Pages 
USA). 

 

L’Archivio comprende una ricchissima raccolta della produzione editoriale italiana di fumetti del dopo guerra. Fra le altre 

la collezione del Topolino libretto dal n. 1 e gran parte della produzione Mondadori postguerra (lista a parte ancora da 

inventariare). 

L’importo generale attribuito al materiale compreso nelle pp.2-28 di questo inventario è di Euro 220.00,00.  

Il costo dei blocchi (formati dai vari lotti) sui quali è stato già attribuito lo sconto (abbondante del 10%)  

è di Euro 200.000,00 (in questa somma è compreso anche il BLOCCO GIORNALI ANTEGUERRA  

(che è stato defalcato come “bonus” in caso di acquisto totale: Euro 2.000,00). 

 

per l’acquisto in toto di questa collezione la ditta proprietaria ha fissato il prezzo di cessione in  

 

EURO 170.000,00  
(rispetto ad una precedente offerta sono state defalcate le collezioni già vendute) 

 

E’ opportuno ricordare che la vendita di questo materiale rappresenta 

una cessione di patrimonio personale tra privati e che sia il pagamento 

che l’incasso non sono soggetti al alcuna tassazione e che quindi la 

transazione può essere perfezionata  quale esborso e come incasso in 

contanti o con altri modi presso una banca senza limitazione anche in 

una unica soluzione purchè documentata. 
 

01/02/2015 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.comicartclub.it/
http://www.comicartclub.com/
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PUBBLICAZIONI DOPOGUERRA 
Lista aggiornata all’ 01/02/2015 

 
Albi del Falco - Editore Mondadori - Nembo Kid - dal  1954 al 1966 - (nn. 1-528):  

2/17/27/29/30/33>67/69>88/91/94>98/101>103/108/110/111/114/117/119/121/122/127/151/180/169/171>173/183/186/188/ 

199/201/203/211/214/229/228>245/247/148/250>349/351>370/373.377/380>402/404>439/441>453/455>462/464>480/483

>496/498/520 

Albi della Rosa - Editore Mondadori - Disney - dal 1954 al 1975 - (nn. 1-1099): 

5/6/36/37/51/52/69/70/74/79/81/84/88/91/105/107>111/119>121/122/124/125/127/128/131>133/136/141/143/147/152/155

/156/1587159/161>166/168>170/172/175/176/181/182/184/188/189/192/194/196>199/203/204/206/208/212/218>221/223/ 

224/229/231>246/248>250/252/253/255>259/262/263/266/268>270/272/273/275>278/280/281/283/284/286/288>312/

314>330/332>380/382>428/430>450/452>456/458>461/463>528/530>556/558>579/581>588/590>601/603>624/626/629/ 

632>638/640/642>644/646/647/649/651>654/656>660/663/665/669/671/684/687/688/690/701/706/707/737/789/790/

792/794/815/831/840/841/843/845/849/873/1003/1016/1018/1019/1031/1033 

Superalbo NEMBO KID-BATMAN - Editore Mondadori - dal 1960 al 1966 - (nn. 1-82): 1/6>27/29>62 

Mega ALMANACCO Topolino (Albo D’Oro) -Editore Mondadori - dal 337 (gennaio 1985) al n. 423 (marzo 1992): 337/340>348  

TOPOLINO libretto - Editore Mondadori - dal 1949 al 2005 - (nn. 1- 2526): 

258/377>395/397>440/442/444/447>455/457/459>470/472>505/507>568/570>588/590>622/624>659/661>663/665>667/ 

669>674/676/678>692/694>716/718>726/728/730>740/742>769/771/773>809/811>816/818>826/828>841/844>870/873/877

/878//880/882>886/888>892/894/896/897/899/902>915/917/918/920/922/923/925>928/931/932/934/935/937>943/945

/947/949/950/952>963/965>969/971/975/977>989/991/992/9947995/998/1000/1001/1004/1009>1011/1013>1017/1019> 

1023/1025/1027/1032/1034>1038/1040/1042>1046/1048>1050/1052<1055/1059/1064/1066/1067/1070>1073/1075/1076/ 

1078/1080/1084/1085/1088/1095>1098/1102/1105/1106/1108/1109/1111/1112/1115/1118>1121/1124/1125/113071131/1135/1136

/1139/1140/1148/1158/1167/1578>1584/1586/1588>1590/1592>1597/1616>1629/1631>1638/1641>1646/1650>1653/1721/1828/ 

1868/1983/1992/1993/1997/1999>2003/2005/2010/2127/2210/2367/2526 

CLASSICI di Walt Disney - Editore Mondadori - 1a serie dal 1957 al 1976 - (nn. 1 - 71 ) (tutte prime edizioni) 

1>17/19>22/24/26>28/30>53/55>62/65/67/70 

CLASSICI di Walt Disney - Editore Mondadori - 2° serie dal 1977 al 2001 - (nn. 1 - 299) - 

10/94/95/98/102>107/ 

GRANDI CLASSICI DISNEY - Editore Mondadori - dal 1989 al 1995 . nn. 1 - 99) 

2/3/7>10/12/16/18/21 

IL TASCABILONE - Editore Mondadori - dal 1987 al 1989 - (nn. 1 - 9) 

1/4/5 

ALMANACCO TOPOLINO - Editore Mondadori - nn. 8 (1957) Biancaneve (1962) 1/9 (1963) 6/9 (1964) 8/9 (1965) 3/9 (1966) 

8/11/12 (1967) 1/3/4/6>10/12 (1968) 1>10/12 (1969) 157>177/179>185/187>190/192>199 (1970>1973) 

200>210/212>223/225>227/229/230/233>236/238/241/248/255 (1973>1978) 

313/335 (1983-1984) 

GLI ALBI DI TOPOLINO - Editore Mondadori - nn. 845/1019 

GLI ALBI TASCABILI DI TOPOLINO - Editore Mondadori - dal 1948 al 1952 (nn. 1 - 195) + Pubbl. Omaggio Persil e Prealpi 

29/58/84/114/130/146/150/151/154/156/157/164/167/170 (2)/172/173/174 (2)/175/176(2)/179/181/183>187/1907191 

Persil: n. 58  - Raccolta albi tascabili Topolino n. 15 (1/3/4/5/7/8)  

ALBI DISNEY FUORISERIE - Editore Mondadori - Numero unico 1969 -Topolino allo Zecchino d’oro (2) 

SUPER ALMANACCO PAPERINO - Editore Mondadori - dal 1976 al 1994 - 1° e 2° Serie + Paperino Mese 

61/64>66 (2° Serie 1985) 111 (1989 (Paperino Mese) 

ZIO PAPERONE - Editore Mondadori - dal 1987 al 2008 - (nn. 1 - 216) 

1>8/10>14 + Supplemento al n. 14 

ALBI DISNEY FUORISERIE - I Romanzi di Topolino - Editore Mondadori - (1959 - 1960) 

Destinazione Luna (1959) Il tesoro del Polo Nord (1960) 

EPOCA PER I RAGAZZI  - Inserti DISNEY allegati (EPOCA nn. 458/463 del 1959 - 507/512 del 1960) - Editore Mondadori  

!/4 (La bella addormentata nel bosco 1959)/ lo stesso raccolto in fascicolo completo (1960)/ La rosa di Bagdad (fascicolo 1966) 

ALBI D’ORO - Disney e vari - Editore Mondadori - dal 1946 al 1956 -  

(dal n. 1 al 372 dal 1946 al 1952):  

4/8/11R/15(2)/19/24/25/27/31>34/42>45/48/49(2)/55(2)/56758/60/64 

(2)/65/68/69/72(2)/74(2)75/76(2)/79>81/86(2)/87/88(2)>90/92/94/95/97/101/104/110/116/117/119/122/125/128/131/134/

139/142/145/148(2)/154/159/163(3)/165(2)/171(2)/174/175/176/177(2)/178/180/182/184/189/192(2)/195/198(2)/201(2)/ 

204(2)/205/207/214/220/223/226/229(2)/232(2)/235(2)/239/244/247(2)/253/256/259/262(2)/265(2)/271(2)/274/ 

277(2)/280(2)/283/286/290/296(2)/299/305/311/314/317/322(2)/327(2)/333(2)/343/345(2)/351(2)/353/363(2)/371 

 (dal n.1  al 52 - 1953): 5(2)/8/11/17/20/23/2728/30/32>34/36/38>40/42/44>46/48/52 

(dal n. 1 al 53 1954): 6/8/10/12/1431/36/37/39>41/44/50/52 

(dal n. 1 al 52 1955): 1/3/19/12>14/16>19/21/22/24/27/30/31/33>35/37>41/43/44/46(2)>49/51 

(dal n. 1 al 38 1956): 1/4>8(2)>11/14>19(2)>21(2)>22/25/26/31(2)>32(2)>33(2)>34(2)>35(2)>38 

ALBI D’ORO prima ristampa - Editore Mondadori - (dal n. 2 al 229 1950 al 1956):  
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2/10/13/21/23-23-27/40-41/ 

42-43(3)/44(2)/45(2)/46/47(2)/50(2)/52(3)/>58>60(2)>62(2)>68(2)/74(2)/80/92/95(2)/110/116/139/185(2) 

CLASSICI AUDACIA - Editore Mondadori - dal 1963 al 1967 - (nn. 1 - 63) 

1>11/13>42/44>49/51>56/58>61/65 

OSCAR MONDADORI - Editore Mondadori - dal 1968 al 1985 - (nn. 1 - 124) 

2<5/6(2)/7/8/10>14/18>21/24/24bis/27>29/35/37/111 

OKLAOMA - Editore Mondadori - (1954) 

1>12 

PICCOLE AVVENTURE libri DISNEY - Editore Mondadori - 1960 ?) 

7 (Il Porcellino Saggio) 

VOLUMI DISNEY - Libri Disney - Editore Mondadori (1965 ?) 

n.3 (Paperino, occhio di lince)/n.5 (Zio Paperone - Re Limonata)/n.6 (Topolino e la nave spaziale) 

Albi d’Oro dell’Editore Mondadori – 1952 (rilegatura buona) 

dal n. 301 al n. 320 

Albi d’oro dell’Editore Mondadori – 1949-1950-1955 

nn.21.37.39.46.47.53.70.97.100.106.110.128.135.140.143.153.155 – 29(1954).53(1955) 

Gli Albi della Rosa dell’Editore Mondadori 1954-1957 

nn.8.131.176.201 

Gli Albi tascabili di Topolino dell’Editore Mondadori 

n. 18 

Avventura tascabile dell’Editore Capriotti – 1949 (rilegatura ottima) 

dal n. 1 al n. 13  

Avventura tascabile dell’Editore Capriotti – 1949-50 (rilegatura ottima) 

dal n. 14 al n. 16 (1949) e dall’1 al 10 (1949)  

ALBI CAPRIOTTI “CINO E FRANCO” (1948) – Raccolta n° 2: albi n° 37.39.47.51.57.58 

Il Giornale dell’Uomo Mascherato di Nerbini – 1948/49 - nn. 32.35.38.40.41.42.43.44.45.46.47.58 

IL GIORNALE DELL’UOMO MASCHERATO – Anno 1948 (vari formati) – 46 numeri. 

Robinson della Settimanali Illustrati – 1946-47 (rilegatura originale – buone cond.) 

dal n. 33 al n. 76 (intero anno 1946) –insieme con giornali sciolti dal n. 77 al n. 90 (b.c.) 

Storia d’America dell’Editrice Aras – 1952 (rilegatura d’epoca – buone cond.) 

dal n. 1 al n. 40 

Phantom (L’Uomo Mascherato) dell’Editore Fratelli Spada – 1939-48 (rilegatura di qualità – ott. cond) - Fascicoli rilegati delle 

ristampe (Anni ’80) delle Tavole Domenicali (2 esemplari) 

Mandrake dell’Editore Fratelli Spada – 1935-44 (rilegatura di qualità – ott. cond.) 

fascicoli rilegati delle ristampe (Anni ’80) delle Tavole Domenicali 

Collana Albi Smeraldo dell’Editore Nerbini – 1945-1950 

La piccola Betta 

Le Avventure di Betta 2° ep.: La piccola fioraia 

La signora Spilorci 

Supplemento Albi Grandi Avventure dell’Editore Nerbini - 1948 

Le avventure di Johnny Hazard 1° ep. 

L’elicottero fantasma 2° ep. 

Raccolta Albi Costellazione dell’Editore E.S.I. – 1949 

Serie: Terry e i Pirati ep. 1.2.3 

L’Uomo Mascherato (1° epis.) - Editore Nerbini - Albi Grandi Avventure  - 1946 

Il fantasma che cammina (2° epis.) - Editore Nerbini - Albi Grandi Avventure  - 1946 

Nel Regno dei Singh (3° epis.) - Editore Nerbini - Albi Grandi Avventure  - 1946 

Solitario della foresta dell’Editore Nerbini – 1946 

Il tesoro nascosto 

L’assalto alla corriera 

VIVA - Editoriale Corno (1960) - (2 nn.) 

2 

L’ARDIMENTOSO - Editoriale Corno - dal 1960 al 1961:- (nn. 1 - 14) 

4>14 

MASCHERA NERA - Editoriale Corno - serie I - mensile - dal 1962 al 1963 - (nn. 1 - 22) 

1>16/18 

Superalbo GORDON - Editoriale Corno -mensile - dal 1960 al 1963 - (nn. 1 - 31) 

1>31 

MASCHERA NERA - Editoriale Corno - settimanale - dal 1962 al 1963 - /nn. 1 - 42) 

2>11/13>21 

MASCHERA NERA Nuova Serie (Serie Gialla) - Editoriale Corno - dal 1963 al 1964 - (nn. 1 - 42) 

1>6/9/12/22>42  

L’incredibile DEVIL - Editoriale Corno - quindicinale - dal 1970 al 1971 - (nn. 1 - 50) 
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1/2/3(2)/4/11 

L’UOMO RAGNO - Editoriale Corno - quindicinale - dal 1970 al 1971 - nn. 1 - 50) 

1>5/6/7/11/31/37 

I FANTASTICI QUATTRO - Editoriale Corno - 1971 - nn. 1 - 50 

2/5/6/7/9 

RACCOLTA SUPEREROI - Editoriale Corno - 1972 

17 

EUREKA POCKET - Editoriale Corno 

(1968>1983): 4/5/7/35/41 

I POCKET DELLA PAURA - Edizioni Williams - 1970 -  

1/5 

Albo Avventure della Casa Editrice Capriotti – 1947-48 (sciolti) 

nn. 1.2.9.10.11.12.56.59.60.61.62.63.64.65.66.67.68.69.70.71.72 (buone cond., tutti albi della serie Cino e Franco) 

Gli Albi delle Grandi Avventure (Supplemento) nn. 1.2 (Cino e Franco) 

ALBO AVVENTUROSO (Serie Gordon) - Ed. S.E.P.I. Capriotti - 1948 

1/3/4 

ALBI DELL’AVVENTURA - Editore Capriotti - 1955 

1>11/13>20 

RACCOLTA ALBI DELL’AVVENTURA - Editore Capriotti - 1955 

3>5 

AVVENTURA CLUB - Editore Capriotti - 1949  

1>4/6   +  tascabile: 8/9/11/14/15 

SALGARI giornale dell’Editore Salgari – 1946 (sciolti) - dal n. 2 al n. 23 (mancano i nn. 1.19) ottime condizioni 

SALGARI dell’Editrice Libri e Albi – 1949 (sciolti) - dal n. 3 al n. 28 (mancano i nn.1.2.17.18.21.23.25) ottime condizioni 

SALGARI dell’Editore Cartoon Museum –  (sciolti) 

Salgari (giornale nuova serie) . n. 2 gennaio 1949 - Edito a Milano - buone condizioni 

HORROR POCKET - Editore Gino Sansoni - 1972 

2/4a 

LIBER POCKET - Editore Gino Sansoni - 1974 

1 

CELEBRI EROI DELL’AVVENTURA (GORDON) - Editore Gioggi - 1956 

15/19(2) 

CAPITAN CONDOR - Collana Rataplan - Edizioni Americane (Mario Nerbini) - 1962 

1>7 

BRACCIO DI FERRO -Editore Giuseppe Vit - 1965 

2>5/7/8/10/12 

GLI ASSI DELL’AVVENTURA (JOHNNY AZZARDO) - Edizioni Giuseppe Vita -  

(1961-62): 1>6  -  (1963-64): 1>10/11>16/18>35   -     (1965): 1/ 5>8    - (1966): 1/2 

ALBI GRANDI AVVENTURE (UOMO MASCHERATO) - Edizioni Nerbini -  

(1945/1946/1947): 3/4/10/11/17/18 

ALBI GRANDI AVVENTURE (BOB STAR) - Edizioni Nerbini - 

(1946): 1/2/3 

ALBI GRANDI AVVENTURE (GORDON) - Edizioni Nerbini - 

(1946/1947): 1>21 

ALBI TRAGUARDO (Vari personaggi) - Edizioni Adriana 

1952/1953): solo gli albi de L’Uomo Mascherato 1/3/5/7/9/11/13/17/19/21/23/27/31/35/39/43/47/51/55  

ALBI DELLA FRECCIA (Cino e Franco) - Edizioni La Freccia 

(1961): 1>22 (manca il n. 12) 

AVVENTURE AMERICANE (Roy Roger, Cisco Kid, Cino e Franco, Felix, Antares, Uomo Mascherato) -Edizioni La Freccia 

(Nerbini) 

(1956/1957): 7/9(2)/19/23/27/31 

ALBI DELLA FRECCIA NUOVA SERIE (CINO E FRANCO) - Edizioni La Freccia (Nerbini) 

(1962): 1>8/11/13/14 

AVVENTURE AMERICANE NUOVA SERIE (L’UOMO MASCHERATO) - Edizioni La Freccia 

(1970): 19/20/69/180 

AVVENTURE AMERICANE NUOVA SERIE (L’UOMO MASCHERATO) - Edizioni La Freccia 

(1959/1960/1961):  20/21/25/31>35/38/41>72 

AVVENTURE AMERICANE NUOVA SERIE (L’UOMO MASCHERATO) - Edizioni La Freccia 

(1961): 3/5/6/8/16 

AVVENTURE AMERICANE NUOVA SERIE (Supplemento decadale) (L’UOMO MASCHERATO) - Edizioni La Freccia 

(1960/1961): 1>4/6>9/11>14/16>19 

AVVENTURE AMERICANE (SUPERALBO) NUOVA SERIE (Supplemento decadale) (L’UOMO MASCHERATO) - Edizioni La 

Freccia 
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(1959/1960/1961): 13/15/18/21>24/26/29/31>65  

I CLASSICI DELL’AVVENTURA - RISTAMPE MENSILI (L’UOMO MASCHERATO) - Edizioni La Freccia 

(1960): 1-L’Uomo Mascherato (ristampa albi 1/2/3)/4-L’Uomo Mascherato (ristampa albi 10/11/12)/7-L’Uomo Mascherato (Nel 

Regno dei Singh - ristampa albi 19/20/21/22)/10-L’Uomo Mascherato (ristampa albi 27/28/29)/12>16-L’Uomo Mascherato 

(ristampa albi da 12>16) 

ALBO FURORE (vari personaggi) - Editrice Adriana 

(1954): 17 

I GIGANTI (vari personaggi: Uomo Mascherato, Mandrake) - Editore Fratelli Spada 

(1967): 1 (PH)/2(MK)/3(PH)/4(MK)/5(PH)/6(MK)/8(MK)/9(PH)/10(PH)/12(MK)/13(PH)/14(MK) 

AVVENTURE AMERICANE - IL VASCELLO (MANDRAKE) - Editore Fratelli Spada 

(1962): 1>34/36>47/49>53/56/58/60/63/66/70/71/74/78/79/80/83>94/99/101/102/103/105/106/115 

ALBI IL VASCELLO NUOVA SERIE (MANDRAKE) - Editore Fratelli Spada 

(1967/1968/1969): 

4/6/17/19>21/23/25/28>31/33/39/59/67>74/77/78/81/85/87>93/97>105/107>110/113>115/117/118/120>123/131>135/137/138

/149/145>149/151/152/155/157>169/171/172/178/180 

AVVENTURE AMERICANE (L’UOMO MASCHERATO) - Editore Fratelli Spada 

(1963/1964/1965): 

1>42/44>46/48/51/52/57>63/66/67/71>75/82/83/85/93/94/97/99/100/104>107/120>123/134/137/175>177 

AVVENTURE AMERICANE NUOVA SERIE (L’UOMO MASCHERATO) Editore Fratelli Spada 

(1967/1968/1969/1970):14/17/28/29/ 

35/37/39>41/43/45>52/55/56/63>68/70/72<79/81>83/85/87>97/99/105/107>110/112/114/115/117/118/121/122/124>129/131

/133/137/139/140/146>149/153/155/157/158/164>167/169>171/175/176 

CLASSICI DELL’AVVENTURA (L’UOMO MASCHERATO) - Editore Fratelli Spada 

(1962/1963/1964/1965/1966/1967): 

2/4/6/18/20/22/24/28/32/34/36/40/42/44/54/56/66/68/70/74/76/78/86/88/90794/102/104/108/112/1187130/132/134 

CLASSICI DELL’AVVENTURA (MANDRAKE) - Editore Fratelli Spada 

(1962/1963/1964/1065/1966/1967): 

3/21/23/27/29/31/33/35/37/39/53/55/67/69/73/75/77/85/87/89/91/93/101/105/107/109/11/117/121/123/  

IL PRINCIPE VALIANT - L’AVVENTUROSO - Editore Fratelli Spada 

(1965/1966): 1>9/11>17/19>24/26>30/34>36 

GORDON - Editore Fratelli Spada 

(1964/1965/196671967/1968/1969): 9>20/22>42/44/46>75/77>82/84>86 

ALBI DELL’AVVENTUROSO (BAT STAR) - Editore Fratelli Spada 

(1963/1964/1965): 

1/3/5/7/9/11/13/15/17/19/23/25/27/29/31/33/35/37/39/41/43/45/47/49/53/55/57/59/63/67/69/71/73/75/77/81/83/8

5/87/89/91/93/95/97/99/101/103/105/107/109/111/113/115 

ALBI DELL’AVVENTUROSO (AGENTE SEGRETO X-9) - Editore Fratelli Spada 

(1963/1964/1965): 

2/4/6/8/10/12/14/16/18/20/22/26/28/30/32/34/38/40/42/44/46/48/50/52/58/64/66/68/74/76/78/84/86/88/90/92/9

4/96/98/102/104/106/108/110/112/118/119/120/122/123/124/125 

SUPERALBO RIP KIRBY (supplemento a SUPERALBO) - Editore Fratelli Spada 

(1963/1964/1965): suppl. a 58/62/66/71/75/98/110/114/119/123/127/131/136 

SUPERALBO L’UOMO MASCHERATO - Editore Fratelli Spada 

(1962/1963/1964/1965): 1>53/59>95/99>143/147>195 (nella numerazione L’Uomo Mascherato comprende solo num. dispari fino al 

n. 157. Dal n. 158 la numerazione è progressiva) 

SUPERALBO MANDRAKE - Editore fratelli Spada 

(1962/1963/1964/1965): 1>88/92>100/102>160/161>173/175>179/181>194 (nella numerazione Mandrake comprende solo num. pari 

fino al n. 160. Dal n. 161 la numerazione è progressiva) 

TINTIN (periodico prima quindicinale poi settimanale) (Raccolte) Edizioni Periodici Vallardi 

(1955/1956): 1/2/3/4/5/6 

GLI ALBI DI TINTIN (brossurati) - Editore GANDUS 

(1965>1968): 1/2/3/4/5/6/7/8 (serie completa) 

RIN TIN TIN & RUSTY - Vedette della TV - Editrice Cenisio 

(1960>1968): 1/2/3/4/21 

VOLUMI IN LINGUA ITALIANA 

Capitan Fanfara di Yambo        maggio 1948          Editore Antonio Vallardi 

Trilogia di Topolino                         1961          Arnoldo Mondadori      (2 copie) 

Le nostre prime leggendarie imprese     1966          Arnoldo Mondadori 

Biancaneve e i sette nani                  1945          Arnoldo Mondadori  (edizione italiana del volume sopra) 

 

COMICS n° 1 (1965), CIRCULATION (1923), SYNDICATE DIRECTORY (1971) (varie riviste documentarie) 
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RIVISTE STRANIERE  (lingua inglese) 

Modern Mechanix          January 1937          rivista tecnica USA          (articolo e copertina su Disney) 

Graphic Galery n. 9       1960                    di Russ Cochran              (rivista con riproduzioni di tavole or.) 

Micky’s Gest aus Afrika (in lingua tedesca) comic book - Ehapa Verlag – Ed. 1960-buone condizioni 

 

 

ALBI DOPO GUERRA 

Collezione rilegata ALBI D’ORO          1945          dal n. 1 al n. 19         Arnoldo Mondadori 

Collezione rilegata ALBI D’ORO          1947          dal n. 40 al n. 59        Arnoldo Mondadori 

Collezione rilegata ALBI D’ORO          1951          nn. vari                    Arnoldo Mondadori 

Collezione rilegata ALBI D’ORO          1950/55      nn. vari                    Arnoldo Mondadori 

 

Giornali e albi dopoguerra aggiunti  
DINAMITE (giornale Ed. Primula 1945) 1R/2/3/5/6R/7/8/11   B.C. 

ALBI DELL’INTREPIDO (collezione già rilegata 1946)    M.R. 

L’AVVENTURA (giornale Capriotti 1944) n. 1     B.C. 

La mano dalla cicatrice (albo Capriotti 1945) RK    M.C. 

Lupo alla riscossa (albo senza indicazioni)     M.C. 

ALBO DELL’AUDACIA (serie albi) nn.89/98     M.C. 

Il nido delle vipere (albo giornale) n. 3     P.C. 

Alan delle stelle (albo Robinson Costellazione 1945)    M.C. 

Ritorno dal Pacifico (albo Robinson Costellazione 1945)    M.C 

I gangster della ferrovia (albo Robinson Costellazione 1945)   M.C. 

L’OMETTO PIC (giornale 1945) annata completa ?    B.C. 

Kit Carson (albo Ed. Il carro 1945) nn. 2/3/4     B.C. 

Lo Sparviero (albo Ed. Il carro 1945) nn. 1/2/3/4/5/6/7/8   B.C. 

Asso di Picche (albo Uragano-Hugo Pratt 1945) nn. 3/4/5/6   B.C. 

Il terrore della giungla (albi grandi avventure-Nerbini 1946)   P.C. 

ROBINSON (giornale rilegato) da n.1 a 44 (+n.54 sciolto)   B.C. 

L’UOMO RAGNO (volume raccolta rilegato Ed. Corno) da n. 51 a 60  M.C. 

La Regina Pera (albo Ed. Tedeschi PH 1946) n. 2 (2 copie)   B.C. 

Lo strano pescatore (albo Ed. Tedeschi PH 1946)       M.C. 

Mandrake (albo Ed. Capriotti) n. 86      M.C. 

Il segreto dell’avorio (albo Volpe-Le più belle avventure)                 B.C. 

Il tesoro di Montetzuma (albo Ed. Delta)     M.C. 

Nella tana del lupo (albo Maschera Bianca-Ed. Esperia)    B.C. 

L’alleato invisibile (albo Maschera Bianca-Ed. Esperia)    B.C. 

IL GIORNO DEI RAGAZZI (giornale suppl. Il Giorno 1963) 10 nn.  M.C. 

INTREPIDO (giornale 1949) n.49      B.C. 

SALGARI (giornale 1946) n. 22      B.C. 

Eclissi di sangue (albo Ed. Il Carro 1946)     B.C. 

La taverna del Drago D’Argento (albo Ed. Esperia 1946) n. 34   M.C. 

L’uomo di gomma (albo Ed. Il Carro) 3 copie     O.C. 

FULMINE (giornale 1945)       B.C. 

IL VITTORIOSO (giornale Ed. A.V.E. 1953) n. 43    B.C. 

Flop il cane poliziotto (Fulmine Ed. Vulcania 1946) n. 2    B.C. 

AUDACE (albo giornale ) nn. 20/25/27/29/33     B-C. 

SALGARI (supplementi)  La gemma del Fiume Rosso - La città del lebbroso  

La vendetta siberiana - Lotta di giganti     B.C. 

ANNA BELLA (supplementi) vari      B.C. 

Le nuove straordinarie avventure di Lupo (albo 1946) n. 32    B.C. 

L’infernale Dottor Yamito (albo 1946)      B.C. 

Il bravo del ponte (albo 1946) n. 32      B.C. 

I razziatori del Cuanza (albo Saetta 1946)     B.C.  

Il signore delle voragini (albo)      B.C. 

COLLANA EROICA (serie Ed. Dardo 1974)     B.C. 

Super Albo Audacia (volume pocket Ed. Mondadori)    P.C. 

Kandrax il Mago (Zagor Ed. Daim Press 1976) n. 182    B.C. 

Zagor contro Super Mike (Zagor Ed. Daim Press 1975 ) n. 175   B.C. 

TOM & JERRY (collana Ed. Cenisio Nuova Serie 1962) n. 15   B.C. 

TOM & JERRY (collana Ed. Cenisio Nuova Serie 1962) n. 22   B.C. 

Tarzan (albo Ed. Cenisio 1966) n. 6      B.C. 
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Tarzan (albo Ed. Cenisio 1968) n. 2      B.C. 

Nick Cometa (albo Ed. Mondadori 1968)     B.C. 

Il messaggero del deserto (albo Cino e Franco Ed. Nerbini 1948) n. 17               B.C. 

Alla ricerca dell’uccello Dedè (albo Cino e Franco Ed. Nerbini 1946)                B.C. 

SUPER EROICA (serie Ed. Dardo 1975) n. 232     B.C. 

Braccio di Ferro (collana Superfumetti Ed. A.V.E. Suppl. Vittorioso 1968)               B.C. 

Tarzan (raccolta albi Ed. Cenisio 1969) n. 2     B.C. 

I naufraghi (albo suppl. Teddy Bob_Beat Ed. Sansoni 1968)   B.C. 

Superman (albo Ed. Williams) nn. 1 (1971)/11 (1972)    B.C. 

Bill Doolin (albo Ed. Daim Press 1975) n. 9     B.C. 

King Kong (albo Ed. Intereuropa 1970)     B.C. 

Casper (albo Williams 1979) n. 7      B.C. 

Il re della giungla (albo Ed. Cenisio)      B.C. 

Bug Danny contro Lady X (albo Ed. Cenisio) n. 4    B.C. 

Ted (albo Ed. Tedeschi 1970) n. 1      B.C. 

Albi Sprint (albo Ed. Corriere 1970) n. 1     B.C. 

Albi Ardimento (albo Ed Corriere) nn. 1/5 (1968) n. 5 (1970)   B.C. 

Albi Salgari (albo 1960) nn. 98/99/100/101/102/104/107/109   B.C. 

Bat Man (albo Ed. Cenisio 176) n. 1      B.C. 

Gli uomini di cristallo (albo Victory 1946) n. 1     B.C. 

Jim della Giungla (albo Il Vascello Ed. Nerbini 1959)    B.C. 

Il Pricipe Val (Corrierino Estate 1965)     B.C. 

I tre assi ( albi Ed. Astrid 1959) nn. 1/2     B.C. 

La morte corre sul vento (albi Intrepido 1959)  nn. 665/704/759+ Racc. ’61 B.C. 

La morte dei capelli gialli (albi coll. Folgore 1959)    B.C. 

Pantera Bionda (albi Raccolta 1955) nn. 1/3     B.C. 

La conquista del villaggio (albo Akim) ep. 19     B.C. 

Ombre del West (coll. Dakota 1959)      B.C. 

Spyder (albo Ed. Roma 1969) n. 3      B.C. 

Il Sergente Pat (albo Azzurro R.P. Ed. Adriana 1959)    B.C. 

Felix (Super Albo Traguardo Ed. Adriana 1952) n. 4    B.C. 

Super Jumbo (suppl. Jumbo)      B.C. 

Il PIONIERE (giornale Rag. D’Italia 1962) nn. 16/17/18/19/20   B.C. 

Pinocchio (i piccolissimi Albi Nerbini) nn. 10/11/12/19    B.C. 

Paladino presenta: Brancaleone (Braccio di Ferro albo promozionale)               B.C. 

Pecos Bill (serie Mondadori) nn. 1/4      B.C. 

Morte ai dannati (Albi del Secolo 1962) n. 10     B.C. 

IL MAGO JUNIOR (rivista Mondadori 1976)     B.C. 

GLI SDRAGOLI (rivista Ed. Editorialenova 1968) nn. 1/2/3/4   B.C. 

TIGRI DEL CIELO (collana Eroica 1962) nn. 1/3/4    B.C. 

Cocco Bill e gli Apaciones (Cocco Bill Abum de Il Giorno 1961) n. 2  B.C. 

Braccio di Ferro (albo Ed. Bianconi  1965) n. 1     B.C. 

ASSO DI PICCHE (rivista Ed. Ivaldi 1969) nn. 1/2    B.C. 

Stanlio e Ollio (albo Ed. Spada 1969) n. 15     B.C. 

CONTASTORIE (giornale Ed. La Meridiana 1946) nn. 2 R /5/7/8                B.C. 

Tarzan (albo Ed. Cenisio 1976) n. 16      B.C. 

Le avventure del Dittor Doolittle (albo ed. Williams 1973) n. 6            B.C. 

Pasqualino e Pasqualone (Jacovitti albo Vitt. 1953)    B.C. 

Caramba (Jacovitti albo Vitt. 1957)      B.C. 

L’Aereo misterioso (albo Audace 1947)     B.C. 

Il Cifrario segreto (albo Audace 1947)     B.C. 

Il campione dei campioni (albo Fulmime ed. Vulcania 1946)   B.C. 

Albi 3 spade (Gino e Gianni ed. Il Carro 1946)     B.C. 

Tex (albo ed. Daim Press) n. 75 (1962)/142/143 (1972)/167 (1974)                B.C. 

OFF-SIDE (rivista ed. Il Drago 1969) nn. 13/14/15    B.C. 

BIG-BEN (rivista ed. Astorina 1962) nn. 12/13/16/20    B.C. 

PINOCCHO (tascabile ed. Nerbini) nn. 21/22     B.C. 

CICCIO & FRANCO (rivista ed. Gallo 1963) nn. 5/6/7/8/9    B.C. 

L’UOMO MASCHERATO  (i quaderni del fumetto  ed. Spada) n. 12  B.C. 

MANDRAKE (i quaderni del fumetto ed. Spada 1974) n. 7   B.C. 

CPT. AMERICA (serie ed. Corno 1973) n. 12     B.C. 

BATMAN (albo 3D)       B:C: 

INOLTRE 210 PUBBLICAZIONI DI PIU’ TITOLI DI VARI EDITORI            B.C.  
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RIVISTE 
(tutte in Buone Condizioni se non Ottime) 

LINUS (Milano Libri) 

1965 n. 1 

1975 n. 4/5/8/9/11/12 

1976 n. 1/2/3/5/6/7/9/10/11/12 

1977 n. 1/3/5/6/7/9/19/11 

PASQUALINUS 1972 (uppl. n. 3) 

DISCILINUS 1973 (suppl. n. 4) 

PLAY LINUS 1972 (suppl. n. 12) 

1979 (formato piccolo spillato) n.1/2/3/4/8/9(2)/10/12 

1980 ( “ “      ) n. 1/4/5/6/7/8/9(2)/10/11(2)/12 

1981 ( “ “ brossurato) n. 1/2/3/5/7/8/10/12 

1982 ( “ “  “ ) n. 1/2/3/4/5/6/7/8/9/12 

1983 ( “ “  “ ) n. 1/4/6/10 

1984 ( “ “  “ ) n. 10 

1985 ( “ “  “ ) n. 6 

ALTER (Milano Libri) 

1978 n. 3  

1979 n. 4/6/8/9/10/11 

1980 n. 3/4/9/11/12 + ALMANACCO 1981 

1981 n. 1/2/3/4/5/6/7/8/9/11/12 

1982 n. 2/4/5/6/7/10/12 + ALMANACCO 

1983 n. 2(2)/6/8/9 + ALMANACCO 

1985 n. 6 

HORROR  (Gino Sansoni Editore) 

Dal 1969 al 1971 

n. 1/2/3/5/6(2)/7(2)/8(2)/9/10(2)/11/12(3)/13(2)/14/15(2)/16/17/19/20(2)/21/22(2) 

IL MAGO (Arnoldo Editore Mondadori) 

1975 n. 36/37/38/39/43/44  

1976 n. 47   

1977 n. 60/73 

1978 n. 76 

1979 n. 89                

1980 n. 97/105  

1983 n. 3/5 

EUREKA (Editoriale Corno) 

1973 n. 100 

1974 n. 119 

1975 n. 3/4/5/8/9/10/11 

1976 n. 1/6 + Suppl. n. 4/9 

1977 n. 3/7/8/9/10/12 

1978 n. 1/2/3/6/7/8/9/10/11 

1979 n. 3/5/6/7/8/9/10/11/12 

1980 n. 1/2/4/7/9/11/12 

1983 n. 13 

1984 n. 1/2 

FORMATO PICCOLO 

1981 n. 1/4/5/7/9/12 

1982 n. 4/5/7 

1983 n. 1 

EUREKA SUPPLEMENTI 

1967 n. 2  1968 n. 4/9/13  1969 n. 17/18/21/24/26 

1970 n. 28/32 1971 n. 53/55/61 

SMACK (Editoriale Corno) 

1968 n. 1/2/3/4/5/6 

OKAY (Editoriale Corno) 

1968 n. 1/2/3/4 

PSYCHO (Edizioni Up Universal) 

1970 n. 1/2/3/4/5 1973 n. 3/7 

WHISKY & GOGO (Editrice Cenisio) 

1970 n. 1/2 



 

 
 

36 
 

GLI ALBI DI PILOT (Bonelli) 

1984 n. 1/2   

1985 n.1/15     - n. 4 

TOMMY (Editoriale Corno) 

1968 n. 1/2/3  

1969 n. 4/5/6/7/8 

SORRY (Editrice Persona-Ciscato) 

1972 n, 2/3   

1973 n. 5 

SUPER VIP (Edizioni C.E.A.) 

1973 n. 2 (2) 

TOTEM (Edizioni Nuova Frontiera) 

1980 n. 3/5   

1981 n. 16   

1982 n. 4/6/19   

1985 n. 16/18 

MISSISSIPI DRIVER (brossurato) 

METAL HURLANT 

Raccolta n.9/10/11 

1984 (rivista) 

   - n. 33/43 raccolta n. 4 

2994 (rivista) 

-    n. 4 

CICCIO E FRANCO 

1969 tutta la serie (10 nn.) 

OFF SIDE (Edizioni NOVA) 

1969 1/2/3/4/5/6/7/8/9/11/12 

POCKET CORNO 

1968 L’Uomo Mascherato 

1969 Cino e Franco 

1972 30 Racconti del terrore 

1974 Sturmtruppen 

1974 Il volto del terrore 

1979 Il giorno del terrore 

POCKET HORROR (Gino Sansoni Editore) 

1969 Uffa Charlie Brown, quanto rompi ! 

1973 L’ABC del terrore 

1974 Super teatrini 

1974 Mini 

1974 I fumetti dei dannati 

1974 Fumetti dell’avventura 

1974 Dottor Kraken e la macchina del tempo 

VOLUMI GIGANTI CARTONATI 

1973 TEX CONTRO MEFISTO (Edizioni CEPIM) 

1975 CAPITAN MIKI (Edizioni DARDO) 

1975 JHONNY LOGAN (Edizioni DARDO) 

  

LEGENDA: 

O.C. = ottime condizioni        B.C. = buone condizioni     M.C. = mediocri condizioni     P.C. = pessime condizioni 

 

10>35 si legge dal n. 10 al n. 35  

da > a ….fino al numero (tutti) 

MK: Mandrake; PH: Phanton (Uomo Mascherato) 

(2) 2 copie (3)3 copie…. 

 

01/10/2014 
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EDIZIONI VULCANIA  

(supplemento di inventario) 

FULMINE 

Anno II n.  1   Nuova Serie  8 novembre 1947  Lire 20 

    “  n.  2       “        “     15 novembre 1947     “    “ 

    “  n.  3       “ “  22 novembre 1947     “    “ 

    “  n.  4                            “ “  29 novembre 1947     “    “ 

    “  n.  5       “        “  6 dicembre 1947     “    “ 

    “  n.  6       “        “  13 dicembre 1947     “    “ 

    “  n.  7       “        “  20 dicembre 1947     “    “ 

    “  n.  8       “        “  27 dicembre 1947     “    “ 

  Anno III n.  9       “        “  3 gennaio 1948     “    “  

    “  n. 10       “        “  10 gennaio 1948     “    “ 

    “  n. 11       “        “  17 gennaio 1948     “    “ 

    “  n. 12       “        “  24 gennaio 1948     “    “ 

    “  n. 13       “        “  31 gennaio 1948              “    “ 

    “  n. 14       “        “  7 febbraio 1948     “    “ 

    “  n. 15       “        “  14 febbraio 1948     “    “ 

    “  n. 16       “        “  21 febbraio 1948     “    “ 

    “  n. 17       “        “  28 febbraio 1948     “    “ 

    “  n. 18       “        “  6 marzo 1948     “    “ 

    “  n. 19       “        “  13 marzo 1948     “    “ 

    “  n. 20       “        “  20 marzo 1948     “    “ 

    “  n. 21       “        “  27 marzo 1948     “    “ 

    “  n. 22       “        “  3 aprile 1948     “    “ 

    “  n. 23       “        “  17 aprile 1948     “    “ 

    “  n. 46       “        “  25 settembre 1948    “    “ 

    “  n. 50       “        “  23 ottobre 1948     “    “ 

 

FULMINE 

Anno III n.  1   Nuova Serie  30 ottobre 1948    Lire 20 

    “  n.  2       “         “  6 novembre 1948      “     “ 

    “  n.  3       “         “  13 novembre 1948      “     “ 

    “  n,  4       “     “  20 novembre 1948      “     “ 

    “  n.  5       “         “  27 novembre 1948      “     “ 

    “  n.  6       “         “  4 dicembre 1948      “     “ 

    “  n.  7       “         “  11 dicembre 1948      “     “   MANCA 

    “  n.  8       “         “  18 dicembre 1948      “      “ 

    “  n.  9       “         “  25 dicembre 1948      “      “ 

 Anno IV n. 10             “         “  1 gennaio 1949      “      “ 

    “  n. 11       “         “  8 gennaio 1949      “      “ 

    “  n. 12       “         “  15 gennaio 1949      “      “ 

    “  n. 13       “         “  22 gennaio 1948      “      “ 

    “  n. 14       “         “  29 gennaio 1949      “      “ 

    “  n. 15       “         “  5 febbraio 1949      “      “ 

    “  n. 16       “         “  12 febbraio 1949      “      “ 

    “  n. 17       “         “  19 febbraio 1949      “      “ 

    “  n. 18       “         “  26 febbraio 1949      “      “ 

    “  n. 19       “         “  5 marzo 1949      “      “ 

    “  n. 20       “         “  12 marzo 1949      “      “ 

    “  n. 21       “         “  19 marzo 1949      “      “ 

    “  n. 22       “         “  26 marzo 1949      “      “ 

    “  n. 23       “         “  2 aprile 1949      “      “ 

Anno IV n. 24   Nuova Serie  9 aprile 1949   Lire 20 

     “  n. 25       “        “  16 aprile 1949    “     “ 

     “  n. 26       “        “  23 aprile 1949    “     “ 

     “  n. 27       “        “  30 aprile 1949    “     “ 

     “  n. 28       “        “  7 maggio 1949    “     “ 

 

DICK FULMINE 

  n.  1 La banda del pazzo      Lire 15 
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FULMINE 

   Faccia di Smeraldo      Lire  15 

   Il Centauro Giallo         “     “ 

   Il serpente d’oro         “     “ 

   La crociera dei milioni        “     “ 

   Il Salto tragico         “     “ 

   Il mostro di Giava         “     “ 

   Negli abissi del mare        “     “ 

    La montagna lucente        “     “ 

ALBI DI FULMINE 

Flattavion n.  8 Uno stupefacente avversario 4 maggio 1946    Lire 10 

Zambo  n.  9 La fattoria della Virginia  11 maggio 1946     “     “ 

Zambo  n.  10 Il tranello   18 maggio 1946     “     “ 

Zambo  n.  16 Il Drago rosso   29 giugno 1946       “     “ 

 
EDIZIONI NUOVA ESPERIA 

MASCHERA BIANCA 

 

  n. 14     29 giugno 1946  Lire 15 

 
EDITORIALE UNIVERSO 

ALBI DELL’INTREPIDO 

 

  n. 27 Il lupo di Valparaiso 2 settembre 1939   Cent. 0,30 

  n. 42 L’assalto alla corriera 16 dicembre 1939   Cent. 0,30 

  n. 44 Il pozzo del cobra  30 dicembre 1939   Cent. 0,30  

 

 
Per il MATERIALE DOPOGUERRA dettagliato  

nelle pagine da 29 a 38 di questo INVENTARIO la proprietà 

prenderà in considerazione solo offerte sull’intero blocco  

qui specificato riservandosi l’eventuale accettazione. 

 
01/02/2015 
                                                                                                                                            


